
平成30年度学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)

よくあて
はまる

ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

全くあて
はまらな
い

肯定率 否定率
よくあて
はまる

ややあて
はまる

あまり当
てはまら
ない

全くあて
はまらな
い

肯定率 否定率
よくあて
はまる

ややあて
はまる

あまり当
てはまら
ない

全くあて
はまらな
い

肯定率 否定率

国際1年 43.0% 38.4% 14.6% 4.0% 81.5% 18.5% 47.8% 36.9% 14.0% 1.3% 84.7% 15.3% 47.3% 42.6% 7.4% 2.7% 89.9% 10.1%
国際2年 40.0% 45.5% 11.7% 2.8% 85.5% 14.5% 51.0% 40.1% 4.1% 4.8% 91.2% 8.8% 37.7% 51.9% 9.1% 1.3% 89.6% 10.4%
国際3年 41.3% 44.9% 11.6% 2.2% 86.2% 13.8% 46.6% 41.9% 8.8% 2.7% 88.5% 11.5% 48.2% 40.9% 10.9% 0.0% 89.1% 10.9%
国際文化 41.5% 42.9% 12.7% 3.0% 84.3% 15.7% 48.5% 39.6% 9.1% 2.9% 88.1% 11.9% 44.2% 45.3% 9.1% 1.4% 89.5% 10.5%
科学1年 29.7% 48.7% 13.9% 7.6% 78.5% 21.5% 36.6% 43.4% 12.4% 7.6% 80.0% 20.0% 46.4% 36.6% 12.4% 4.6% 83.0% 17.0%
科学2年 29.3% 45.3% 15.3% 10.0% 74.7% 25.3% 40.1% 43.3% 13.4% 3.2% 83.4% 16.6% 42.3% 42.9% 12.8% 1.9% 85.3% 14.7%
科学3年 43.4% 39.5% 11.6% 5.4% 82.9% 17.1% 32.7% 40.5% 19.6% 7.2% 73.2% 26.8% 34.2% 44.3% 16.1% 5.4% 78.5% 21.5%
総合科学 33.6% 44.9% 13.7% 7.8% 78.5% 21.5% 36.5% 42.4% 15.2% 5.9% 78.9% 21.1% 41.0% 41.3% 13.8% 3.9% 82.3% 17.7%
1年生 36.2% 43.7% 14.2% 5.8% 79.9% 20.1% 42.4% 40.1% 13.2% 4.3% 82.5% 17.5% 46.8% 39.5% 10.0% 3.7% 86.4% 13.6%
2年生 34.6% 45.4% 13.6% 6.4% 80.0% 20.0% 45.4% 41.8% 8.9% 3.9% 87.2% 12.8% 40.0% 47.4% 11.0% 1.6% 87.4% 12.6%
3年生 42.3% 42.3% 11.6% 3.7% 84.6% 15.4% 39.5% 41.2% 14.3% 5.0% 80.7% 19.3% 40.9% 42.7% 13.6% 2.8% 83.6% 16.4%
全体 37.5% 43.9% 13.2% 5.4% 81.4% 18.6% 42.4% 41.0% 12.1% 4.4% 83.5% 16.5% 42.6% 43.3% 11.5% 2.7% 85.8% 14.2%
国際1年 44.0% 44.7% 8.0% 3.3% 88.7% 11.3% 67.1% 25.3% 7.6% 0.0% 92.4% 7.6% 65.1% 29.5% 4.7% 0.7% 94.6% 5.4%
国際2年 50.7% 42.5% 5.5% 1.4% 93.2% 6.8% 57.1% 37.4% 2.7% 2.7% 94.6% 5.4% 58.4% 39.0% 1.9% 0.6% 97.4% 2.6%
国際3年 46.8% 44.6% 7.2% 1.4% 91.4% 8.6% 53.4% 40.5% 4.1% 2.0% 93.9% 6.1% 60.6% 32.8% 5.1% 1.5% 93.4% 6.6%
国際文化 47.1% 43.9% 6.9% 2.1% 91.0% 9.0% 59.4% 34.2% 4.9% 1.5% 93.6% 6.4% 61.4% 33.9% 3.9% 0.9% 95.2% 4.8%
科学1年 38.6% 51.3% 7.0% 3.2% 89.9% 10.1% 48.3% 39.3% 9.0% 3.4% 87.6% 12.4% 58.8% 32.0% 6.5% 2.6% 90.8% 9.2%
科学2年 38.0% 49.3% 8.7% 4.0% 87.3% 12.7% 46.2% 42.9% 7.7% 3.2% 89.1% 10.9% 59.0% 37.8% 3.2% 0.0% 96.8% 3.2%
科学3年 40.3% 41.9% 11.6% 6.2% 82.2% 17.8% 31.4% 45.8% 17.6% 5.2% 77.1% 22.9% 36.9% 47.7% 11.4% 4.0% 84.6% 15.4%
総合科学 38.9% 47.8% 8.9% 4.3% 86.7% 13.3% 41.9% 42.7% 11.5% 4.0% 84.6% 15.4% 51.7% 39.1% 7.0% 2.2% 90.8% 9.2%
1年生 41.2% 48.1% 7.5% 3.2% 89.3% 10.7% 58.1% 32.0% 8.3% 1.7% 90.1% 9.9% 61.9% 30.8% 5.6% 1.7% 92.7% 7.3%
2年生 44.3% 45.9% 7.1% 2.7% 90.2% 9.8% 51.5% 40.3% 5.3% 3.0% 91.7% 8.3% 58.7% 38.4% 2.6% 0.3% 97.1% 2.9%
3年生 43.7% 43.3% 9.3% 3.7% 86.9% 13.1% 42.2% 43.2% 11.0% 3.7% 85.4% 14.6% 48.3% 40.6% 8.4% 2.8% 88.8% 11.2%
全体 43.0% 45.9% 7.9% 3.2% 88.9% 11.1% 50.6% 38.5% 8.2% 2.8% 89.1% 10.9% 56.5% 36.5% 5.5% 1.6% 93.0% 7.0%
国際1年 23.2% 51.7% 16.6% 8.6% 74.8% 25.2% 36.1% 44.3% 17.7% 1.9% 80.4% 19.6% 29.1% 52.0% 15.5% 3.4% 81.1% 18.9%
国際2年 23.3% 54.8% 18.5% 3.4% 78.1% 21.9% 28.4% 48.0% 16.9% 6.8% 76.4% 23.6% 23.4% 55.2% 20.1% 1.3% 78.6% 21.4%
国際3年 20.1% 55.4% 17.3% 7.2% 75.5% 24.5% 28.4% 50.7% 16.9% 4.1% 79.1% 20.9% 32.8% 43.1% 19.7% 4.4% 75.9% 24.1%
国際文化 22.2% 53.9% 17.4% 6.4% 76.1% 23.9% 31.1% 47.6% 17.2% 4.2% 78.6% 21.4% 28.2% 50.3% 18.5% 3.0% 78.6% 21.4%
科学1年 15.9% 41.4% 35.0% 7.6% 57.3% 42.7% 17.9% 50.3% 20.7% 11.0% 68.3% 31.7% 22.1% 43.0% 26.8% 8.1% 65.1% 34.9%
科学2年 11.3% 54.7% 24.7% 9.3% 66.0% 34.0% 18.5% 48.4% 26.8% 6.4% 66.9% 33.1% 30.1% 50.6% 17.3% 1.9% 80.8% 19.2%
科学3年 23.3% 41.9% 20.2% 14.7% 65.1% 34.9% 14.4% 49.7% 22.9% 13.1% 64.1% 35.9% 17.4% 38.9% 34.9% 8.7% 56.4% 43.6%
総合科学 16.5% 46.1% 27.1% 10.3% 62.6% 37.4% 16.9% 49.5% 23.5% 10.1% 66.4% 33.6% 23.3% 44.3% 26.2% 6.2% 67.6% 32.4%
1年生 19.5% 46.4% 26.0% 8.1% 65.9% 34.1% 27.4% 47.2% 19.1% 6.3% 74.6% 25.4% 25.6% 47.5% 21.2% 5.7% 73.1% 26.9%
2年生 17.2% 54.7% 21.6% 6.4% 72.0% 28.0% 23.3% 48.2% 22.0% 6.6% 71.5% 28.5% 26.8% 52.9% 18.7% 1.6% 79.7% 20.3%
3年生 21.6% 48.9% 18.7% 10.8% 70.5% 29.5% 21.3% 50.2% 19.9% 8.6% 71.4% 28.6% 24.8% 40.9% 27.6% 6.6% 65.7% 34.3%
全体 19.4% 50.0% 22.2% 8.4% 69.4% 30.6% 24.0% 48.5% 20.4% 7.2% 72.5% 27.5% 25.8% 47.3% 22.4% 4.6% 73.0% 27.0%
国際1年 46.4% 41.1% 7.9% 4.6% 87.4% 12.6% 54.4% 39.9% 5.7% 0.0% 94.3% 5.7% 67.1% 28.9% 3.4% 0.7% 96.0% 4.0%
国際2年 41.1% 48.6% 8.9% 1.4% 89.7% 10.3% 45.9% 42.6% 8.1% 3.4% 88.5% 11.5% 53.2% 42.2% 3.2% 1.3% 95.5% 4.5%
国際3年 43.2% 43.2% 12.2% 1.4% 86.3% 13.7% 43.2% 46.6% 6.8% 3.4% 89.9% 10.1% 49.3% 41.9% 6.6% 2.2% 91.2% 8.8%
国際文化 43.6% 44.3% 9.6% 2.5% 87.8% 12.2% 48.0% 43.0% 6.8% 2.2% 91.0% 9.0% 56.7% 37.6% 4.3% 1.4% 94.3% 5.7%
科学1年 30.4% 50.0% 17.1% 2.5% 80.4% 19.6% 33.1% 46.9% 13.8% 6.2% 80.0% 20.0% 50.0% 37.5% 9.9% 2.6% 87.5% 12.5%
科学2年 20.0% 52.0% 24.0% 4.0% 72.0% 28.0% 29.3% 52.2% 15.9% 2.5% 81.5% 18.5% 48.1% 47.4% 3.8% 0.6% 95.5% 4.5%
科学3年 26.4% 45.7% 20.2% 7.8% 72.1% 27.9% 20.9% 45.8% 22.2% 11.1% 66.7% 33.3% 25.5% 52.3% 16.8% 5.4% 77.9% 22.1%
総合科学 25.6% 49.4% 20.4% 4.6% 75.1% 24.9% 27.7% 48.4% 17.4% 6.6% 76.0% 24.0% 41.4% 45.7% 10.1% 2.8% 87.1% 12.9%
1年生 38.2% 45.6% 12.6% 3.6% 83.8% 16.2% 44.2% 43.2% 9.6% 3.0% 87.5% 12.5% 58.5% 33.2% 6.6% 1.7% 91.7% 8.3%
2年生 30.4% 50.3% 16.6% 2.7% 80.7% 19.3% 37.4% 47.5% 12.1% 3.0% 84.9% 15.1% 50.6% 44.8% 3.5% 1.0% 95.5% 4.5%
3年生 35.1% 44.4% 16.0% 4.5% 79.5% 20.5% 31.9% 46.2% 14.6% 7.3% 78.1% 21.9% 36.8% 47.4% 11.9% 3.9% 84.2% 15.8%
全体 34.6% 46.8% 15.0% 3.6% 81.4% 18.6% 37.8% 45.7% 12.1% 4.4% 83.5% 16.5% 48.9% 41.7% 7.3% 2.1% 90.6% 9.4%
国際1年 29.1% 49.7% 15.2% 6.0% 78.8% 21.2% 38.6% 47.5% 13.9% 0.0% 86.1% 13.9% 52.0% 42.6% 5.4% 0.0% 94.6% 5.4%
国際2年 29.5% 54.8% 14.4% 1.4% 84.2% 15.8% 23.0% 54.7% 18.2% 4.1% 77.7% 22.3% 13.7% 71.9% 13.7% 0.7% 85.6% 14.4%
国際3年 21.6% 51.1% 23.7% 3.6% 72.7% 27.3% 23.6% 51.4% 19.6% 5.4% 75.0% 25.0% 27.7% 57.7% 13.9% 0.7% 85.4% 14.6%
国際文化 26.8% 51.8% 17.7% 3.7% 78.7% 21.3% 28.6% 51.1% 17.2% 3.1% 79.7% 20.3% 31.1% 57.5% 11.0% 0.5% 88.6% 11.4%
科学1年 25.9% 51.3% 20.9% 1.9% 77.2% 22.8% 26.9% 55.2% 15.2% 2.8% 82.1% 17.9% 36.2% 45.4% 15.1% 3.3% 81.6% 18.4%
科学2年 18.0% 58.0% 21.3% 2.7% 76.0% 24.0% 17.2% 54.1% 24.8% 3.8% 71.3% 28.7% 23.9% 51.6% 23.2% 1.3% 75.5% 24.5%
科学3年 24.0% 51.9% 15.5% 8.5% 76.0% 24.0% 14.4% 47.1% 31.4% 7.2% 61.4% 38.6% 18.2% 56.1% 20.9% 4.7% 74.3% 25.7%
総合科学 22.7% 53.8% 19.5% 4.1% 76.4% 23.6% 19.3% 52.1% 24.0% 4.6% 71.4% 28.6% 26.2% 51.0% 19.8% 3.1% 77.1% 22.9%
1年生 27.5% 50.5% 18.1% 3.9% 78.0% 22.0% 33.0% 51.2% 14.5% 1.3% 84.2% 15.8% 44.0% 44.0% 10.3% 1.7% 88.0% 12.0%
2年生 23.6% 56.4% 17.9% 2.0% 80.1% 19.9% 20.0% 54.4% 21.6% 3.9% 74.4% 25.6% 18.8% 61.7% 18.5% 1.0% 80.5% 19.5%
3年生 22.8% 51.5% 19.8% 6.0% 74.3% 25.7% 18.9% 49.2% 25.6% 6.3% 68.1% 31.9% 22.8% 56.8% 17.5% 2.8% 79.6% 20.4%
全体 24.7% 52.8% 18.6% 3.9% 77.5% 22.5% 24.0% 51.6% 20.6% 3.9% 75.6% 24.4% 28.6% 54.2% 15.5% 1.8% 82.8% 17.2%
国際1年 24.5% 50.3% 19.9% 5.3% 74.8% 25.2% 20.3% 57.6% 20.3% 1.9% 77.8% 22.2% 24.2% 55.7% 19.5% 0.7% 79.9% 20.1%
国際2年 26.7% 47.3% 21.2% 4.8% 74.0% 26.0% 16.9% 54.1% 23.0% 6.1% 70.9% 29.1% 10.4% 66.2% 22.1% 1.3% 76.6% 23.4%
国際3年 18.0% 51.1% 26.6% 4.3% 69.1% 30.9% 37.2% 44.6% 12.8% 5.4% 81.8% 18.2% 20.4% 56.2% 21.2% 2.2% 76.6% 23.4%
国際文化 23.2% 49.5% 22.5% 4.8% 72.7% 27.3% 24.7% 52.2% 18.7% 4.4% 76.9% 23.1% 18.2% 59.5% 20.9% 1.4% 77.7% 22.3%
科学1年 25.3% 45.6% 27.2% 1.9% 70.9% 29.1% 17.9% 52.4% 22.8% 6.9% 70.3% 29.7% 26.3% 48.7% 20.4% 4.6% 75.0% 25.0%
科学2年 20.0% 56.0% 18.7% 5.3% 76.0% 24.0% 13.5% 53.2% 25.6% 7.7% 66.7% 33.3% 18.6% 58.3% 21.8% 1.3% 76.9% 23.1%
科学3年 21.7% 53.5% 17.1% 7.8% 75.2% 24.8% 22.2% 45.8% 22.2% 9.8% 68.0% 32.0% 25.7% 56.8% 14.2% 3.4% 82.4% 17.6%
総合科学 22.4% 51.5% 21.3% 4.8% 73.9% 26.1% 17.8% 50.4% 23.6% 8.1% 68.3% 31.7% 23.5% 54.6% 18.9% 3.1% 78.1% 21.9%
1年生 24.9% 47.9% 23.6% 3.6% 72.8% 27.2% 19.1% 55.1% 21.5% 4.3% 74.3% 25.7% 25.2% 52.2% 19.9% 2.7% 77.4% 22.6%
2年生 23.3% 51.7% 19.9% 5.1% 75.0% 25.0% 15.1% 53.6% 24.3% 6.9% 68.8% 31.3% 14.5% 62.3% 21.9% 1.3% 76.8% 23.2%
3年生 19.8% 52.2% 22.0% 6.0% 72.0% 28.0% 29.6% 45.2% 17.6% 7.6% 74.8% 25.2% 23.2% 56.5% 17.5% 2.8% 79.6% 20.4%
全体 22.8% 50.5% 21.9% 4.8% 73.3% 26.7% 21.3% 51.3% 21.1% 6.3% 72.6% 27.4% 20.9% 57.0% 19.9% 2.2% 77.9% 22.1%
国際1年 17.9% 50.3% 25.2% 6.6% 68.2% 31.8% 22.2% 55.1% 21.5% 1.3% 77.2% 22.8% 30.9% 51.7% 16.1% 1.3% 82.6% 17.4%
国際2年 15.1% 46.6% 32.2% 6.2% 61.6% 38.4% 19.6% 42.6% 33.1% 4.7% 62.2% 37.8% 12.4% 60.8% 24.8% 2.0% 73.2% 26.8%
国際3年 17.3% 52.5% 25.9% 4.3% 69.8% 30.2% 30.4% 47.3% 18.2% 4.1% 77.7% 22.3% 29.2% 52.6% 13.1% 5.1% 81.8% 18.2%
国際文化 16.7% 49.8% 27.8% 5.7% 66.5% 33.5% 24.0% 48.5% 24.2% 3.3% 72.5% 27.5% 23.9% 55.1% 18.2% 2.7% 79.0% 21.0%
科学1年 20.3% 50.0% 25.3% 4.4% 70.3% 29.7% 26.2% 44.8% 23.4% 5.5% 71.0% 29.0% 26.5% 51.0% 17.2% 5.3% 77.5% 22.5%
科学2年 13.3% 51.3% 28.7% 6.7% 64.7% 35.3% 13.5% 50.6% 26.3% 9.6% 64.1% 35.9% 22.4% 51.3% 23.1% 3.2% 73.7% 26.3%
科学3年 23.3% 51.9% 16.3% 8.5% 75.2% 24.8% 16.3% 50.3% 26.1% 7.2% 66.7% 33.3% 25.0% 54.7% 17.6% 2.7% 79.7% 20.3%
総合科学 18.8% 51.0% 23.8% 6.4% 69.8% 30.2% 18.5% 48.7% 25.3% 7.5% 67.2% 32.8% 24.6% 52.3% 19.3% 3.7% 76.9% 23.1%
1年生 19.1% 50.2% 25.2% 5.5% 69.3% 30.7% 24.1% 50.2% 22.4% 3.3% 74.3% 25.7% 28.7% 51.3% 16.7% 3.3% 80.0% 20.0%
2年生 14.2% 49.0% 30.4% 6.4% 63.2% 36.8% 16.4% 46.7% 29.6% 7.2% 63.2% 36.8% 17.5% 56.0% 23.9% 2.6% 73.5% 26.5%
3年生 20.1% 52.2% 21.3% 6.3% 72.4% 27.6% 23.3% 48.8% 22.3% 5.6% 72.1% 27.9% 27.0% 53.7% 15.4% 3.9% 80.7% 19.3%
全体 17.8% 50.4% 25.8% 6.1% 68.2% 31.8% 21.3% 48.6% 24.8% 5.4% 69.8% 30.2% 24.3% 53.7% 18.8% 3.2% 78.0% 22.0%

1
学校に行くのが楽し
い。

2
この学校には他の
学校にない特色が
ある。

3

選択教科の時間は
工夫されていて、自
分の学びたいことが
らを選べる。

7

希望する進路を実
現するための講習
や補習は充実してい
る。

4
千里高校は国際性
を養う機会が多い。

5
将来の進路や生き
方について考える機
会がある。

6

学校は進路につい
ての情報を適切な
時期に知らせてくれ
る。

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度

平成30年度自己診断結果についての見解

各種質問の肯定的回答比率から生徒は本校の特色を「国際性の育成」にあると考えていることが伺える。海外研修の肯定的評価は 95%を超え、圧倒的な
高評価である。それが様々な進路選択へと結びついており、今後も国内外の研修の充実を図りたい。多数の生徒がさらに学校に行くのが楽しいと思える
ように改善を推進していきたい。

「授業で力をつけることができる」に対する肯定的回答は 78％（昨年度と同じ）であった。授業研究体制をしっかりと築き、わかりやすく質の高い授業づくり
を推進していきたい。また「家庭学習の時間の確保」については 65％とほかの質問項目と比して、低い数値になっている。90%以上の生徒が加入している
部活動との棲み分けを明確にし、希望の進路実現に向けて家庭学習時間の確保を図りたい。
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肯定率 否定率

国際1年 16.6% 43.7% 30.5% 9.3% 60.3% 39.7% 19.0% 52.5% 26.6% 1.9% 71.5% 28.5% 28.4% 45.9% 21.6% 4.1% 74.3% 25.7%
国際2年 19.2% 42.5% 33.6% 4.8% 61.6% 38.4% 15.5% 52.0% 25.0% 7.4% 67.6% 32.4% 8.4% 53.9% 34.4% 3.2% 62.3% 37.7%
国際3年 18.0% 45.3% 27.3% 9.4% 63.3% 36.7% 21.6% 37.8% 31.8% 8.8% 59.5% 40.5% 19.7% 50.4% 25.5% 4.4% 70.1% 29.9%
国際文化 17.9% 43.8% 30.5% 7.8% 61.7% 38.3% 18.7% 47.6% 27.8% 5.9% 66.3% 33.7% 18.7% 50.1% 27.3% 3.9% 68.8% 31.2%
科学1年 17.1% 41.1% 34.8% 7.0% 58.2% 41.8% 20.0% 46.2% 24.1% 9.7% 66.2% 33.8% 25.2% 49.0% 21.2% 4.6% 74.2% 25.8%
科学2年 12.7% 42.7% 35.3% 9.3% 55.3% 44.7% 15.4% 53.8% 24.4% 6.4% 69.2% 30.8% 18.2% 46.8% 31.2% 3.9% 64.9% 35.1%
科学3年 23.3% 48.1% 21.7% 7.0% 71.3% 28.7% 11.8% 45.1% 30.7% 12.4% 56.9% 43.1% 16.2% 51.4% 27.0% 5.4% 67.6% 32.4%
総合科学 17.4% 43.7% 31.1% 7.8% 61.1% 38.9% 15.6% 48.5% 26.4% 9.5% 64.1% 35.9% 19.9% 49.0% 26.5% 4.6% 68.9% 31.1%
1年生 16.8% 42.4% 32.7% 8.1% 59.2% 40.8% 19.5% 49.5% 25.4% 5.6% 69.0% 31.0% 26.8% 47.5% 21.4% 4.3% 74.2% 25.8%
2年生 15.9% 42.6% 34.5% 7.1% 58.4% 41.6% 15.5% 53.0% 24.7% 6.9% 68.4% 31.6% 13.3% 50.3% 32.8% 3.6% 63.6% 36.4%
3年生 20.5% 46.6% 24.6% 8.2% 67.2% 32.8% 16.6% 41.5% 31.2% 10.6% 58.1% 41.9% 17.9% 50.9% 26.3% 4.9% 68.8% 31.2%
全体 17.6% 43.8% 30.8% 7.8% 61.4% 38.6% 17.2% 48.0% 27.1% 7.7% 65.2% 34.8% 19.3% 49.6% 26.9% 4.3% 68.8% 31.2%
国際1年 25.8% 44.4% 20.5% 9.3% 70.2% 29.8% 40.5% 42.4% 11.4% 5.7% 82.9% 17.1% 43.0% 43.0% 10.1% 4.0% 85.9% 14.1%
国際2年 32.2% 46.6% 17.8% 3.4% 78.8% 21.2% 31.1% 45.3% 18.9% 4.7% 76.4% 23.6% 28.6% 50.6% 18.8% 1.9% 79.2% 20.8%
国際3年 32.4% 48.9% 12.2% 6.5% 81.3% 18.7% 18.9% 41.9% 26.4% 12.8% 60.8% 39.2% 17.6% 43.4% 28.7% 10.3% 61.0% 39.0%
国際文化 30.0% 46.6% 17.0% 6.4% 76.6% 23.4% 30.4% 43.2% 18.7% 7.7% 73.6% 26.4% 30.1% 45.8% 18.9% 5.2% 75.9% 24.1%
科学1年 30.4% 44.9% 20.3% 4.4% 75.3% 24.7% 24.1% 39.3% 29.0% 7.6% 63.4% 36.6% 37.5% 38.2% 22.4% 2.0% 75.7% 24.3%
科学2年 21.3% 45.3% 22.7% 10.7% 66.7% 33.3% 22.3% 54.8% 14.6% 8.3% 77.1% 22.9% 27.1% 46.5% 20.0% 6.5% 73.5% 26.5%
科学3年 32.6% 48.8% 12.4% 6.2% 81.4% 18.6% 14.4% 37.3% 32.7% 15.7% 51.6% 48.4% 17.6% 42.6% 30.4% 9.5% 60.1% 39.9%
総合科学 27.9% 46.2% 18.8% 7.1% 74.1% 25.9% 20.2% 44.0% 25.3% 10.5% 64.2% 35.8% 27.5% 42.4% 24.2% 5.9% 69.9% 30.1%
1年生 28.2% 44.7% 20.4% 6.8% 72.8% 27.2% 32.7% 40.9% 19.8% 6.6% 73.6% 26.4% 40.2% 40.5% 16.3% 3.0% 80.7% 19.3%
2年生 26.7% 45.9% 20.3% 7.1% 72.6% 27.4% 26.6% 50.2% 16.7% 6.6% 76.7% 23.3% 27.8% 48.5% 19.4% 4.2% 76.4% 23.6%
3年生 32.5% 48.9% 12.3% 6.3% 81.3% 18.7% 16.6% 39.5% 29.6% 14.3% 56.1% 43.9% 17.6% 43.0% 29.6% 9.9% 60.6% 39.4%
全体 29.0% 46.4% 17.9% 6.8% 75.4% 24.6% 25.3% 43.6% 22.0% 9.1% 68.9% 31.1% 28.7% 44.1% 21.6% 5.6% 72.8% 27.2%
国際1年 24.5% 49.0% 21.2% 5.3% 73.5% 26.5% 5.7% 32.9% 48.7% 12.7% 38.6% 61.4% 4.0% 22.8% 49.7% 23.5% 26.8% 73.2%
国際2年 17.2% 50.3% 29.0% 3.4% 67.6% 32.4% 19.6% 48.0% 23.0% 9.5% 67.6% 32.4% 3.9% 20.3% 63.4% 12.4% 24.2% 75.8%
国際3年 22.3% 54.0% 20.1% 3.6% 76.3% 23.7% 12.2% 23.6% 41.2% 23.0% 35.8% 64.2% 5.1% 24.3% 42.6% 27.9% 29.4% 70.6%
国際文化 21.4% 51.0% 23.4% 4.1% 72.4% 27.6% 12.3% 34.8% 37.9% 15.0% 47.1% 52.9% 4.3% 22.4% 52.3% 21.0% 26.7% 73.3%
科学1年 21.5% 50.6% 22.2% 5.7% 72.2% 27.8% 5.5% 34.5% 44.8% 15.2% 40.0% 60.0% 7.3% 22.5% 43.7% 26.5% 29.8% 70.2%
科学2年 14.0% 52.7% 27.3% 6.0% 66.7% 33.3% 19.1% 49.0% 21.0% 10.8% 68.2% 31.8% 4.5% 17.9% 55.8% 21.8% 22.4% 77.6%
科学3年 26.4% 49.6% 19.4% 4.7% 76.0% 24.0% 6.6% 25.0% 35.5% 32.9% 31.6% 68.4% 5.4% 32.2% 40.9% 21.5% 37.6% 62.4%
総合科学 20.4% 51.0% 23.1% 5.5% 71.4% 28.6% 10.6% 36.3% 33.5% 19.6% 46.9% 53.1% 5.7% 24.1% 46.9% 23.2% 29.8% 70.2%
1年生 23.0% 49.8% 21.7% 5.5% 72.8% 27.2% 5.6% 33.7% 46.9% 13.9% 39.3% 60.7% 5.7% 22.7% 46.7% 25.0% 28.3% 71.7%
2年生 15.6% 51.5% 28.1% 4.7% 67.1% 32.9% 19.3% 48.5% 22.0% 10.2% 67.9% 32.1% 4.2% 19.1% 59.5% 17.2% 23.3% 76.7%
3年生 24.3% 51.9% 19.8% 4.1% 76.1% 23.9% 9.3% 24.3% 38.3% 28.0% 33.7% 66.3% 5.3% 28.4% 41.8% 24.6% 33.7% 66.3%
全体 20.9% 51.0% 23.3% 4.8% 71.9% 28.1% 11.5% 35.6% 35.7% 17.3% 47.0% 53.0% 5.0% 23.3% 49.6% 22.1% 28.3% 71.7%
国際1年 43.8% 33.8% 13.8% 8.5% 77.7% 22.3% 49.0% 31.8% 13.9% 5.3% 80.8% 19.2% 55.9% 33.1% 5.9% 5.1% 89.0% 11.0%
国際2年 42.0% 36.6% 16.8% 4.6% 78.6% 21.4% 47.2% 35.0% 13.0% 4.9% 82.1% 17.9% 42.7% 45.8% 9.2% 2.3% 88.5% 11.5%
国際3年 46.2% 37.8% 14.3% 1.7% 84.0% 16.0% 44.4% 38.7% 11.3% 5.6% 83.1% 16.9% 35.5% 48.6% 12.1% 3.7% 84.1% 15.9%
国際文化 43.9% 36.1% 15.0% 5.0% 80.0% 20.0% 47.0% 34.9% 12.8% 5.3% 81.9% 18.1% 45.5% 42.0% 8.8% 3.7% 87.4% 12.6%
科学1年 41.2% 33.1% 19.1% 6.6% 74.3% 25.7% 45.1% 34.0% 10.4% 10.4% 79.2% 20.8% 56.5% 25.4% 12.3% 5.8% 81.9% 18.1%
科学2年 33.8% 44.6% 14.6% 6.9% 78.5% 21.5% 36.0% 48.5% 8.8% 6.6% 84.6% 15.4% 48.9% 38.1% 10.8% 2.2% 87.1% 12.9%
科学3年 48.6% 39.4% 8.3% 3.7% 88.1% 11.9% 44.8% 37.1% 6.7% 11.4% 81.9% 18.1% 44.8% 41.6% 10.4% 3.2% 86.4% 13.6%
総合科学 40.8% 38.9% 14.4% 5.9% 79.7% 20.3% 41.8% 40.0% 8.8% 9.4% 81.8% 18.2% 50.2% 34.8% 11.2% 3.7% 85.1% 14.9%
1年生 42.5% 33.5% 16.5% 7.5% 75.9% 24.1% 47.1% 32.9% 12.2% 7.8% 80.0% 20.0% 56.2% 29.2% 9.1% 5.5% 85.4% 14.6%
2年生 37.9% 40.6% 15.7% 5.7% 78.5% 21.5% 41.3% 42.1% 10.8% 5.8% 83.4% 16.6% 45.9% 41.9% 10.0% 2.2% 87.8% 12.2%
3年生 47.4% 38.6% 11.4% 2.6% 86.0% 14.0% 44.5% 38.0% 9.2% 8.3% 82.5% 17.5% 40.5% 44.8% 11.2% 3.4% 85.3% 14.7%
全体 42.4% 37.5% 14.7% 5.4% 79.9% 20.1% 44.4% 37.4% 10.9% 7.3% 81.9% 18.1% 47.9% 38.3% 10.1% 3.7% 86.2% 13.8%
国際1年 13.9% 42.4% 31.8% 11.9% 56.3% 43.7% 14.6% 49.7% 28.7% 7.0% 64.3% 35.7% 12.1% 44.3% 34.2% 9.4% 56.4% 43.6%
国際2年 15.1% 41.8% 29.5% 13.7% 56.8% 43.2% 21.6% 37.2% 32.4% 8.8% 58.8% 41.2% 5.8% 55.2% 33.1% 5.8% 61.0% 39.0%
国際3年 30.9% 43.9% 19.4% 5.8% 74.8% 25.2% 29.1% 49.3% 15.5% 6.1% 78.4% 21.6% 20.6% 50.0% 23.5% 5.9% 70.6% 29.4%
国際文化 19.7% 42.7% 27.1% 10.6% 62.4% 37.6% 21.6% 45.5% 25.6% 7.3% 67.1% 32.9% 12.5% 49.9% 30.5% 7.1% 62.4% 37.6%
科学1年 24.1% 36.1% 31.6% 8.2% 60.1% 39.9% 12.4% 40.0% 32.4% 15.2% 52.4% 47.6% 16.3% 37.3% 34.6% 11.8% 53.6% 46.4%
科学2年 13.3% 52.0% 28.7% 6.0% 65.3% 34.7% 15.9% 40.1% 29.9% 14.0% 56.1% 43.9% 10.3% 38.7% 37.4% 13.5% 49.0% 51.0%
科学3年 27.1% 49.6% 17.1% 6.2% 76.7% 23.3% 26.1% 41.8% 23.5% 8.5% 68.0% 32.0% 20.8% 51.7% 22.1% 5.4% 72.5% 27.5%
総合科学 21.3% 45.5% 26.3% 6.9% 66.8% 33.2% 18.2% 40.7% 28.6% 12.5% 58.9% 41.1% 15.8% 42.5% 31.5% 10.3% 58.2% 41.8%
1年生 19.1% 39.2% 31.7% 10.0% 58.3% 41.7% 13.6% 45.0% 30.5% 10.9% 58.6% 41.4% 14.2% 40.7% 34.4% 10.6% 55.0% 45.0%
2年生 14.2% 47.0% 29.1% 9.8% 61.1% 38.9% 18.7% 38.7% 31.1% 11.5% 57.4% 42.6% 8.1% 46.9% 35.3% 9.7% 55.0% 45.0%
3年生 29.1% 46.6% 18.3% 6.0% 75.7% 24.3% 27.6% 45.5% 19.6% 7.3% 73.1% 26.9% 20.7% 50.9% 22.8% 5.6% 71.6% 28.4%
全体 20.5% 44.1% 26.7% 8.7% 64.6% 35.4% 19.9% 43.1% 27.1% 9.9% 63.0% 37.0% 14.2% 46.1% 31.0% 8.7% 60.3% 39.7%
国際1年 15.9% 47.7% 27.8% 8.6% 63.6% 36.4% 11.4% 32.9% 40.5% 15.2% 44.3% 55.7% 17.4% 51.0% 28.2% 3.4% 68.5% 31.5%
国際2年 24.7% 52.7% 17.8% 4.8% 77.4% 22.6% 22.4% 45.6% 27.9% 4.1% 68.0% 32.0% 18.2% 61.0% 19.5% 1.3% 79.2% 20.8%
国際3年 21.7% 50.0% 18.8% 9.4% 71.7% 28.3% 15.5% 39.9% 33.1% 11.5% 55.4% 44.6% 17.6% 61.0% 19.1% 2.2% 78.7% 21.3%
国際文化 20.7% 50.1% 21.6% 7.6% 70.8% 29.2% 16.3% 39.3% 34.0% 10.4% 55.6% 44.4% 17.8% 57.6% 22.3% 2.3% 75.4% 24.6%
科学1年 22.9% 40.8% 27.4% 8.9% 63.7% 36.3% 11.0% 24.8% 45.5% 18.6% 35.9% 64.1% 20.3% 52.3% 22.9% 4.6% 72.5% 27.5%
科学2年 12.7% 57.3% 20.0% 10.0% 70.0% 30.0% 13.4% 52.9% 29.3% 4.5% 66.2% 33.8% 18.7% 58.1% 21.9% 1.3% 76.8% 23.2%
科学3年 23.3% 48.1% 21.7% 7.0% 71.3% 28.7% 15.7% 44.4% 31.4% 8.5% 60.1% 39.9% 18.1% 64.4% 15.4% 2.0% 82.6% 17.4%
総合科学 19.5% 48.6% 23.2% 8.7% 68.1% 31.9% 13.4% 41.1% 35.2% 10.3% 54.5% 45.5% 19.0% 58.2% 20.1% 2.6% 77.2% 22.8%
1年生 19.5% 44.2% 27.6% 8.8% 63.6% 36.4% 11.2% 29.0% 42.9% 16.8% 40.3% 59.7% 18.9% 51.7% 25.5% 4.0% 70.5% 29.5%
2年生 18.6% 55.1% 18.9% 7.4% 73.6% 26.4% 17.8% 49.3% 28.6% 4.3% 67.1% 32.9% 18.4% 59.5% 20.7% 1.3% 78.0% 22.0%
3年生 22.5% 49.1% 20.2% 8.2% 71.5% 28.5% 15.6% 42.2% 32.2% 10.0% 57.8% 42.2% 17.9% 62.8% 17.2% 2.1% 80.7% 19.3%
全体 20.1% 49.4% 22.4% 8.2% 69.5% 30.5% 14.9% 40.2% 34.6% 10.4% 55.1% 44.9% 18.4% 57.9% 21.2% 2.5% 76.3% 23.7%
国際1年 21.2% 47.7% 23.2% 7.9% 68.9% 31.1% 25.9% 41.1% 26.6% 6.3% 67.1% 32.9% 26.2% 51.7% 19.5% 2.7% 77.9% 22.1%
国際2年 20.5% 43.2% 28.1% 8.2% 63.7% 36.3% 18.2% 48.0% 27.7% 6.1% 66.2% 33.8% 9.7% 59.1% 26.6% 4.5% 68.8% 31.2%
国際3年 18.7% 49.6% 23.0% 8.6% 68.3% 31.7% 24.3% 48.0% 18.2% 9.5% 72.3% 27.7% 16.8% 54.7% 22.6% 5.8% 71.5% 28.5%
国際文化 20.2% 46.8% 24.8% 8.3% 67.0% 33.0% 22.9% 45.6% 24.2% 7.3% 68.5% 31.5% 17.5% 55.2% 23.0% 4.3% 72.7% 27.3%
科学1年 20.3% 43.7% 30.4% 5.7% 63.9% 36.1% 14.5% 53.1% 20.7% 11.7% 67.6% 32.4% 27.5% 39.9% 28.8% 3.9% 67.3% 32.7%
科学2年 10.7% 53.3% 25.3% 10.7% 64.0% 36.0% 16.6% 51.0% 24.8% 7.6% 67.5% 32.5% 15.5% 58.1% 23.2% 3.2% 73.5% 26.5%
科学3年 27.1% 53.5% 13.2% 6.2% 80.6% 19.4% 13.1% 54.2% 22.9% 9.8% 67.3% 32.7% 16.8% 56.4% 22.8% 4.0% 73.2% 26.8%
総合科学 19.0% 49.9% 23.6% 7.6% 68.9% 31.1% 14.7% 52.7% 22.9% 9.7% 67.5% 32.5% 19.9% 51.4% 24.9% 3.7% 71.3% 28.7%
1年生 20.7% 45.6% 26.9% 6.8% 66.3% 33.7% 20.5% 46.9% 23.8% 8.9% 67.3% 32.7% 26.8% 45.7% 24.2% 3.3% 72.5% 27.5%
2年生 15.5% 48.3% 26.7% 9.5% 63.9% 36.1% 17.4% 49.5% 26.2% 6.9% 66.9% 33.1% 12.6% 58.6% 24.9% 3.9% 71.2% 28.8%
3年生 22.8% 51.5% 18.3% 7.5% 74.3% 25.7% 18.6% 51.2% 20.6% 9.6% 69.8% 30.2% 16.8% 55.6% 22.7% 4.9% 72.4% 27.6%
全体 19.6% 48.3% 24.2% 7.9% 67.9% 32.1% 18.8% 49.2% 23.5% 8.5% 68.0% 32.0% 18.7% 53.3% 24.0% 4.0% 72.0% 28.0%
国際1年 20.7% 38.7% 28.0% 12.7% 59.3% 40.7% 20.3% 39.9% 29.1% 10.8% 60.1% 39.9% 22.3% 37.8% 31.1% 8.8% 60.1% 39.9%
国際2年 20.5% 41.1% 26.0% 12.3% 61.6% 38.4% 16.9% 48.6% 27.0% 7.4% 65.5% 34.5% 10.4% 43.5% 38.3% 7.8% 53.9% 46.1%
国際3年 18.0% 46.0% 26.6% 9.4% 64.0% 36.0% 27.7% 42.6% 19.6% 10.1% 70.3% 29.7% 20.4% 51.8% 20.4% 7.3% 72.3% 27.7%
国際文化 19.8% 41.8% 26.9% 11.5% 61.6% 38.4% 21.6% 43.6% 25.3% 9.5% 65.2% 34.8% 17.5% 44.2% 30.3% 8.0% 61.7% 38.3%
科学1年 19.0% 34.2% 34.8% 12.0% 53.2% 46.8% 15.9% 40.7% 27.6% 15.9% 56.6% 43.4% 22.2% 30.1% 36.6% 11.1% 52.3% 47.7%
科学2年 15.3% 46.7% 28.0% 10.0% 62.0% 38.0% 17.9% 41.0% 29.5% 11.5% 59.0% 41.0% 13.6% 39.0% 40.3% 7.1% 52.6% 47.4%
科学3年 25.8% 46.1% 21.1% 7.0% 71.9% 28.1% 13.7% 40.5% 31.4% 14.4% 54.2% 45.8% 14.1% 53.0% 27.5% 5.4% 67.1% 32.9%
総合科学 19.7% 42.0% 28.4% 9.9% 61.7% 38.3% 15.9% 40.7% 29.5% 13.9% 56.6% 43.4% 16.7% 40.6% 34.9% 7.9% 57.2% 42.8%
1年生 19.8% 36.4% 31.5% 12.3% 56.2% 43.8% 18.2% 40.3% 28.4% 13.2% 58.4% 41.6% 22.3% 33.9% 33.9% 10.0% 56.1% 43.9%
2年生 17.9% 43.9% 27.0% 11.1% 61.8% 38.2% 17.4% 44.7% 28.3% 9.5% 62.2% 37.8% 12.0% 41.2% 39.3% 7.5% 53.2% 46.8%
3年生 21.7% 46.1% 24.0% 8.2% 67.8% 32.2% 20.6% 41.5% 25.6% 12.3% 62.1% 37.9% 17.1% 52.4% 24.1% 6.3% 69.6% 30.4%
全体 19.7% 41.9% 27.7% 10.7% 61.7% 38.3% 18.7% 42.2% 27.4% 11.7% 60.9% 39.1% 17.1% 42.3% 32.6% 7.9% 59.4% 40.6%

8
ホームルームでの
話し合いや活動は
活発である。

9
体育祭や文化祭は
楽しく行えるように
工夫されている。

13

学校で、事件・地震
や火災などが起こっ
た場合どう行動した
らよいか知らさせて
いる。

14
先生は生徒の意見
を聞いてくれる。

15
悩みや相談に親身
になって応じてくれ
る先生がいる。

10

生徒会活動（執行
部・各種委員会・体
育祭文化祭実行委
員会・クラブ代表者
会議等）は活発であ
る。

11

クラブ活動は充実し
て行えている。（クラ
ブ活動に所属してい
ない人はマークしな
いでください）

12
家庭学習をする時
間が確保できてい
る。

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度
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平成30年度学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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肯定率 否定率

国際1年 10.7% 30.0% 39.3% 20.0% 40.7% 59.3% 12.0% 19.6% 34.8% 33.5% 31.6% 68.4% 8.8% 34.5% 35.8% 20.9% 43.2% 56.8%
国際2年 13.0% 32.9% 33.6% 20.5% 45.9% 54.1% 14.9% 26.4% 41.2% 17.6% 41.2% 58.8% 9.8% 33.3% 45.1% 11.8% 43.1% 56.9%
国際3年 13.8% 39.1% 35.5% 11.6% 52.9% 47.1% 21.8% 30.6% 30.6% 17.0% 52.4% 47.6% 17.6% 32.4% 37.5% 12.5% 50.0% 50.0%
国際文化 12.4% 33.9% 36.2% 17.5% 46.3% 53.7% 16.1% 25.4% 35.5% 23.0% 41.5% 58.5% 11.9% 33.4% 39.6% 15.1% 45.3% 54.7%
科学1年 12.7% 25.3% 43.0% 19.0% 38.0% 62.0% 10.3% 26.2% 34.5% 29.0% 36.6% 63.4% 17.8% 24.3% 36.2% 21.7% 42.1% 57.9%
科学2年 7.3% 40.0% 32.7% 20.0% 47.3% 52.7% 12.7% 31.2% 32.5% 23.6% 43.9% 56.1% 9.0% 29.5% 45.5% 16.0% 38.5% 61.5%
科学3年 18.6% 48.1% 25.6% 7.8% 66.7% 33.3% 8.5% 30.1% 32.7% 28.8% 38.6% 61.4% 15.4% 40.3% 34.2% 10.1% 55.7% 44.3%
総合科学 12.6% 37.1% 34.3% 16.0% 49.7% 50.3% 10.5% 29.2% 33.2% 27.0% 39.8% 60.2% 14.0% 31.3% 38.7% 16.0% 45.3% 54.7%
1年生 11.7% 27.6% 41.2% 19.5% 39.3% 60.7% 11.2% 22.8% 34.7% 31.4% 34.0% 66.0% 13.3% 29.3% 36.0% 21.3% 42.7% 57.3%
2年生 10.1% 36.5% 33.1% 20.3% 46.6% 53.4% 13.8% 28.9% 36.7% 20.7% 42.6% 57.4% 9.4% 31.4% 45.3% 13.9% 40.8% 59.2%
3年生 16.1% 43.4% 30.7% 9.7% 59.6% 40.4% 15.0% 30.3% 31.7% 23.0% 45.3% 54.7% 16.5% 36.5% 35.8% 11.2% 53.0% 47.0%
全体 12.5% 35.5% 35.2% 16.8% 48.0% 52.0% 13.3% 27.3% 34.4% 25.0% 40.6% 59.4% 13.0% 32.3% 39.1% 15.5% 45.3% 54.7%
国際1年 18.7% 51.3% 19.3% 10.7% 70.0% 30.0%
国際2年 15.8% 50.0% 25.3% 8.9% 65.8% 34.2%
国際3年 14.6% 51.8% 27.0% 6.6% 66.4% 33.6%
国際文化 16.4% 51.0% 23.8% 8.8% 67.4% 32.6%
科学1年 19.0% 53.8% 22.2% 5.1% 72.8% 27.2%
科学2年 12.0% 56.0% 24.0% 8.0% 68.0% 32.0%
科学3年 21.1% 53.1% 20.3% 5.5% 74.2% 25.8%
総合科学 17.2% 54.4% 22.2% 6.2% 71.6% 28.4%
1年生 18.8% 52.6% 20.8% 7.8% 71.4% 28.6%
2年生 13.9% 53.0% 24.7% 8.4% 66.9% 33.1%
3年生 17.7% 52.5% 23.8% 6.0% 70.2% 29.8%
全体 16.8% 52.7% 23.0% 7.5% 69.5% 30.5%
国際1年 13.2% 43.0% 27.2% 16.6% 56.3% 43.7% 19.1% 40.8% 29.9% 10.2% 59.9% 40.1% 20.1% 55.0% 20.8% 4.0% 75.2% 24.8%
国際2年 13.0% 37.7% 28.8% 20.5% 50.7% 49.3% 12.9% 49.7% 24.5% 12.9% 62.6% 37.4% 11.7% 67.5% 16.9% 3.9% 79.2% 20.8%
国際3年 11.5% 41.7% 24.5% 22.3% 53.2% 46.8% 18.4% 43.5% 24.5% 13.6% 61.9% 38.1% 13.2% 52.2% 23.5% 11.0% 65.4% 34.6%
国際文化 12.6% 40.8% 26.8% 19.7% 53.4% 46.6% 16.9% 44.6% 26.4% 12.2% 61.4% 38.6% 15.0% 58.5% 20.3% 6.2% 73.6% 26.4%
科学1年 15.2% 38.6% 31.6% 14.6% 53.8% 46.2% 15.2% 42.8% 29.0% 13.1% 57.9% 42.1% 20.3% 46.4% 26.8% 6.5% 66.7% 33.3%
科学2年 6.0% 49.3% 32.0% 12.7% 55.3% 44.7% 17.2% 41.4% 28.7% 12.7% 58.6% 41.4% 12.2% 50.0% 35.3% 2.6% 62.2% 37.8%
科学3年 18.6% 51.9% 18.6% 10.9% 70.5% 29.5% 9.2% 41.8% 32.7% 16.3% 51.0% 49.0% 13.4% 57.7% 22.1% 6.7% 71.1% 28.9%
総合科学 13.0% 46.2% 27.9% 12.8% 59.3% 40.7% 13.8% 42.0% 30.1% 14.1% 55.8% 44.2% 15.3% 51.3% 28.2% 5.2% 66.6% 33.4%
1年生 14.2% 40.8% 29.4% 15.5% 55.0% 45.0% 17.2% 41.7% 29.5% 11.6% 58.9% 41.1% 20.2% 50.7% 23.8% 5.3% 70.9% 29.1%
2年生 9.5% 43.6% 30.4% 16.6% 53.0% 47.0% 15.1% 45.4% 26.6% 12.8% 60.5% 39.5% 11.9% 58.7% 26.1% 3.2% 70.6% 29.4%
3年生 14.9% 46.6% 21.6% 16.8% 61.6% 38.4% 13.7% 42.7% 28.7% 15.0% 56.3% 43.7% 13.3% 55.1% 22.8% 8.8% 68.4% 31.6%
全体 12.8% 43.5% 27.4% 16.3% 56.4% 43.6% 15.3% 43.3% 28.3% 13.1% 58.6% 41.4% 15.2% 54.8% 24.3% 5.7% 70.0% 30.0%
国際1年 11.9% 53.0% 29.1% 6.0% 64.9% 35.1% 12.7% 53.2% 28.5% 5.7% 65.8% 34.2% 10.1% 58.4% 30.9% 0.7% 68.5% 31.5%
国際2年 15.1% 57.5% 21.9% 5.5% 72.6% 27.4% 20.9% 54.1% 20.3% 4.7% 75.0% 25.0% 12.4% 60.1% 24.8% 2.6% 72.5% 27.5%
国際3年 31.7% 55.4% 10.8% 2.2% 87.1% 12.9% 41.2% 43.2% 15.5% 0.0% 84.5% 15.5% 29.2% 59.9% 7.3% 3.6% 89.1% 10.9%
国際文化 19.3% 55.3% 20.9% 4.6% 74.5% 25.5% 24.7% 50.2% 21.6% 3.5% 74.9% 25.1% 16.9% 59.5% 21.4% 2.3% 76.3% 23.7%
科学1年 19.0% 55.1% 20.9% 5.1% 74.1% 25.9% 12.4% 46.2% 30.3% 11.0% 58.6% 41.4% 19.0% 35.9% 36.6% 8.5% 54.9% 45.1%
科学2年 12.0% 56.0% 24.0% 8.0% 68.0% 32.0% 15.4% 48.1% 30.8% 5.8% 63.5% 36.5% 15.5% 51.6% 27.1% 5.8% 67.1% 32.9%
科学3年 34.1% 44.2% 16.3% 5.4% 78.3% 21.7% 17.6% 53.6% 20.3% 8.5% 71.2% 28.8% 12.8% 49.0% 32.9% 5.4% 61.7% 38.3%
総合科学 21.1% 52.2% 20.6% 6.2% 73.2% 26.8% 15.2% 49.3% 27.1% 8.4% 64.5% 35.5% 15.8% 45.5% 32.2% 6.6% 61.3% 38.7%
1年生 15.5% 54.0% 24.9% 5.5% 69.6% 30.4% 12.5% 49.8% 29.4% 8.3% 62.4% 37.6% 14.6% 47.0% 33.8% 4.6% 61.6% 38.4%
2年生 13.5% 56.8% 23.0% 6.8% 70.3% 29.7% 18.1% 51.0% 25.7% 5.3% 69.1% 30.9% 14.0% 55.8% 26.0% 4.2% 69.8% 30.2%
3年生 32.8% 50.0% 13.4% 3.7% 82.8% 17.2% 29.2% 48.5% 17.9% 4.3% 77.7% 22.3% 20.6% 54.2% 20.6% 4.5% 74.8% 25.2%
全体 20.2% 53.7% 20.7% 5.4% 73.9% 26.1% 19.9% 49.8% 24.3% 5.9% 69.7% 30.3% 16.3% 52.3% 26.9% 4.5% 68.6% 31.4%
国際1年 6.6% 48.3% 35.1% 9.9% 55.0% 45.0% 9.6% 56.7% 28.0% 5.7% 66.2% 33.8% 6.0% 57.7% 30.9% 5.4% 63.8% 36.2%
国際2年 11.6% 44.5% 34.9% 8.9% 56.2% 43.8% 15.5% 55.4% 23.0% 6.1% 70.9% 29.1% 6.5% 57.5% 32.0% 3.9% 64.1% 35.9%
国際3年 20.1% 52.5% 23.0% 4.3% 72.7% 27.3% 25.7% 52.7% 16.9% 4.7% 78.4% 21.6% 22.1% 59.6% 15.4% 2.9% 81.6% 18.4%
国際文化 12.6% 48.4% 31.2% 7.8% 61.0% 39.0% 16.8% 55.0% 22.7% 5.5% 71.7% 28.3% 11.2% 58.2% 26.5% 4.1% 69.4% 30.6%
科学1年 9.5% 46.8% 37.3% 6.3% 56.3% 43.7% 9.7% 41.4% 39.3% 9.7% 51.0% 49.0% 7.2% 36.8% 43.4% 12.5% 44.1% 55.9%
科学2年 8.0% 48.7% 34.0% 9.3% 56.7% 43.3% 8.9% 40.1% 40.1% 10.8% 49.0% 51.0% 5.2% 48.4% 38.1% 8.4% 53.5% 46.5%
科学3年 18.8% 46.9% 26.6% 7.8% 65.6% 34.4% 14.4% 43.8% 26.8% 15.0% 58.2% 41.8% 12.1% 51.7% 30.2% 6.0% 63.8% 36.2%
総合科学 11.7% 47.5% 33.0% 7.8% 59.2% 40.8% 11.0% 41.8% 35.4% 11.9% 52.7% 47.3% 8.1% 45.6% 37.3% 9.0% 53.7% 46.3%
1年生 8.1% 47.6% 36.2% 8.1% 55.7% 44.3% 9.6% 49.3% 33.4% 7.6% 58.9% 41.1% 6.6% 47.2% 37.2% 9.0% 53.8% 46.2%
2年生 9.8% 46.6% 34.5% 9.1% 56.4% 43.6% 12.1% 47.5% 31.8% 8.5% 59.7% 40.3% 5.8% 52.9% 35.1% 6.2% 58.8% 41.2%
3年生 19.5% 49.8% 24.7% 6.0% 69.3% 30.7% 19.9% 48.2% 21.9% 10.0% 68.1% 31.9% 16.8% 55.4% 23.2% 4.6% 72.3% 27.7%
全体 12.2% 47.9% 32.1% 7.8% 60.1% 39.9% 13.9% 48.3% 29.1% 8.7% 62.2% 37.8% 9.6% 51.8% 32.0% 6.6% 61.4% 38.6%
国際1年 13.9% 23.2% 45.0% 17.9% 37.1% 62.9% 14.7% 32.1% 32.7% 20.5% 46.8% 53.2% 15.4% 30.2% 34.2% 20.1% 45.6% 54.4%
国際2年 12.3% 24.0% 40.4% 23.3% 36.3% 63.7% 9.5% 23.0% 41.9% 25.7% 32.4% 67.6% 9.7% 31.8% 43.5% 14.9% 41.6% 58.4%
国際3年 14.4% 27.3% 34.5% 23.7% 41.7% 58.3% 21.1% 35.4% 27.9% 15.6% 56.5% 43.5% 14.7% 41.9% 28.7% 14.7% 56.6% 43.4%
国際文化 13.5% 24.8% 40.1% 21.6% 38.3% 61.7% 15.1% 30.2% 34.1% 20.6% 45.2% 54.8% 13.2% 34.4% 35.8% 16.6% 47.6% 52.4%
科学1年 13.3% 20.9% 37.3% 28.5% 34.2% 65.8% 11.0% 32.4% 33.8% 22.8% 43.4% 56.6% 14.6% 39.1% 28.5% 17.9% 53.6% 46.4%
科学2年 10.7% 27.3% 42.7% 19.3% 38.0% 62.0% 8.3% 21.0% 44.6% 26.1% 29.3% 70.7% 10.3% 29.5% 42.9% 17.3% 39.7% 60.3%
科学3年 17.1% 35.7% 26.4% 20.9% 52.7% 47.3% 13.2% 28.5% 28.5% 29.8% 41.7% 58.3% 13.5% 41.2% 33.8% 11.5% 54.7% 45.3%
総合科学 13.5% 27.5% 35.9% 23.1% 41.0% 59.0% 10.8% 27.2% 35.8% 26.3% 38.0% 62.0% 12.7% 36.5% 35.2% 15.6% 49.2% 50.8%
1年生 13.6% 22.0% 41.1% 23.3% 35.6% 64.4% 13.0% 32.2% 33.2% 21.6% 45.2% 54.8% 15.0% 34.7% 31.3% 19.0% 49.7% 50.3%
2年生 11.5% 25.7% 41.6% 21.3% 37.2% 62.8% 8.9% 22.0% 43.3% 25.9% 30.8% 69.2% 10.0% 30.6% 43.2% 16.1% 40.6% 59.4%
3年生 15.7% 31.3% 30.6% 22.4% 47.0% 53.0% 17.1% 31.9% 28.2% 22.8% 49.0% 51.0% 14.1% 41.5% 31.3% 13.0% 55.6% 44.4%
全体 13.5% 26.1% 38.0% 22.3% 39.6% 60.4% 12.9% 28.7% 35.0% 23.5% 41.6% 58.4% 13.0% 35.5% 35.5% 16.1% 48.4% 51.6%
国際1年 4.0% 25.2% 48.3% 22.5% 29.1% 70.9% 7.0% 32.5% 46.5% 14.0% 39.5% 60.5% 5.6% 20.1% 61.1% 13.2% 25.7% 74.3%
国際2年 8.9% 25.3% 43.8% 21.9% 34.2% 65.8% 6.8% 23.8% 39.5% 29.9% 30.6% 69.4% 7.8% 37.7% 44.2% 10.4% 45.5% 54.5%
国際3年 10.1% 23.7% 34.5% 31.7% 33.8% 66.2% 10.1% 20.9% 41.9% 27.0% 31.1% 68.9% 6.8% 22.6% 45.1% 25.6% 29.3% 70.7%
国際文化 7.6% 24.8% 42.4% 25.2% 32.3% 67.7% 8.0% 25.9% 42.7% 23.5% 33.8% 66.2% 6.7% 27.1% 50.1% 16.0% 33.9% 66.1%
科学1年 20.9% 38.6% 28.5% 12.0% 59.5% 40.5% 17.9% 46.2% 24.8% 11.0% 64.1% 35.9% 26.2% 38.3% 28.9% 6.7% 64.4% 35.6%
科学2年 10.0% 46.7% 32.0% 11.3% 56.7% 43.3% 17.2% 35.7% 36.3% 10.8% 52.9% 47.1% 19.9% 44.9% 31.4% 3.8% 64.7% 35.3%
科学3年 27.3% 43.8% 21.1% 7.8% 71.1% 28.9% 15.7% 38.6% 29.4% 16.3% 54.2% 45.8% 15.0% 50.3% 26.5% 8.2% 65.3% 34.7%
総合科学 19.0% 42.9% 27.5% 10.6% 61.9% 38.1% 16.9% 40.0% 30.3% 12.7% 56.9% 43.1% 20.4% 44.5% 29.0% 6.2% 64.8% 35.2%
1年生 12.6% 32.0% 38.2% 17.2% 44.7% 55.3% 12.3% 39.1% 36.1% 12.6% 51.3% 48.7% 16.0% 29.4% 44.7% 9.9% 45.4% 54.6%
2年生 9.5% 36.1% 37.8% 16.6% 45.6% 54.4% 12.2% 29.9% 37.8% 20.1% 42.1% 57.9% 13.9% 41.3% 37.7% 7.1% 55.2% 44.8%
3年生 18.4% 33.3% 28.1% 20.2% 51.7% 48.3% 13.0% 29.9% 35.5% 21.6% 42.9% 57.1% 11.1% 37.1% 35.4% 16.4% 48.2% 51.8%
全体 13.3% 33.8% 35.0% 17.9% 47.1% 52.9% 12.5% 33.0% 36.5% 18.1% 45.4% 54.6% 13.7% 36.0% 39.3% 11.0% 49.7% 50.3%
国際1年 32.5% 51.0% 14.6% 2.0% 83.4% 16.6% 39.2% 51.3% 9.5% 0.0% 90.5% 9.5% 48.3% 40.1% 10.2% 1.4% 88.4% 11.6%
国際2年 38.4% 49.3% 10.3% 2.1% 87.7% 12.3% 45.3% 39.9% 12.2% 2.7% 85.1% 14.9% 38.6% 52.3% 7.2% 2.0% 90.8% 9.2%
国際3年 30.9% 46.8% 18.0% 4.3% 77.7% 22.3% 30.4% 51.4% 14.9% 3.4% 81.8% 18.2% 32.6% 48.8% 16.3% 2.3% 81.4% 18.6%
国際文化 33.9% 49.1% 14.2% 2.8% 83.0% 17.0% 38.3% 47.6% 12.1% 2.0% 85.9% 14.1% 40.1% 47.1% 11.0% 1.9% 87.2% 12.8%
科学1年 25.3% 48.1% 24.1% 2.5% 73.4% 26.6% 25.5% 57.2% 14.5% 2.8% 82.8% 17.2% 23.2% 53.6% 21.9% 1.3% 76.8% 23.2%
科学2年 12.7% 55.3% 26.7% 5.3% 68.0% 32.0% 18.6% 50.6% 25.0% 5.8% 69.2% 30.8% 30.7% 53.6% 15.7% 0.0% 84.3% 15.7%
科学3年 30.2% 41.9% 21.7% 6.2% 72.1% 27.9% 13.7% 41.2% 31.4% 13.7% 54.9% 45.1% 14.5% 51.7% 26.2% 7.6% 66.2% 33.8%
総合科学 22.4% 48.7% 24.3% 4.6% 71.2% 28.8% 19.2% 49.6% 23.8% 7.5% 68.7% 31.3% 22.9% 53.0% 21.2% 2.9% 75.9% 24.1%
1年生 28.8% 49.5% 19.4% 2.3% 78.3% 21.7% 32.7% 54.1% 11.9% 1.3% 86.8% 13.2% 35.6% 47.0% 16.1% 1.3% 82.6% 17.4%
2年生 25.3% 52.4% 18.6% 3.7% 77.7% 22.3% 31.6% 45.4% 18.8% 4.3% 77.0% 23.0% 34.6% 52.9% 11.4% 1.0% 87.6% 12.4%
3年生 30.6% 44.4% 19.8% 5.2% 75.0% 25.0% 21.9% 46.2% 23.3% 8.6% 68.1% 31.9% 23.0% 50.4% 21.5% 5.1% 73.4% 26.6%
全体 28.2% 48.9% 19.2% 3.7% 77.1% 22.9% 28.7% 48.6% 18.0% 4.7% 77.3% 22.7% 31.3% 50.1% 16.2% 2.4% 81.4% 18.6%
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私は授業について
いけている。

20
私は授業の準備（宿
題・予習・復習）をし
ている。

21

クラブのない土曜日
の午前を、若竹セミ
ナーに参加したり1
週間の学習整理を
したり、有効に活用
している。

16

担任の先生以外に
も保健室や相談室
その他で、気軽に相
談することができる
先生がいる。

17

先生は、いじめにつ
いて私たちが困って
いることがあれば真
剣に対応してくれ
る。

18
学校生活について
の先生の指導は納
得できる。

22

授業で実験・観察・
実習をしたり、学校
外へ見学に行ったり
する機会がよくあ
る。

23

授業で自分の考え
をまとめたり、発表し
たりする機会があ
る。
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平成30年度学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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肯定率 否定率

国際1年 11.3% 53.6% 25.8% 9.3% 64.9% 35.1% 29.1% 49.4% 20.3% 1.3% 78.5% 21.5% 30.9% 45.6% 20.8% 2.7% 76.5% 23.5%
国際2年 20.5% 42.5% 28.8% 8.2% 63.0% 37.0% 18.9% 48.0% 26.4% 6.8% 66.9% 33.1% 18.2% 52.6% 26.6% 2.6% 70.8% 29.2%
国際3年 22.3% 48.9% 22.3% 6.5% 71.2% 28.8% 28.4% 40.5% 25.0% 6.1% 68.9% 31.1% 23.5% 52.2% 19.1% 5.1% 75.7% 24.3%
国際文化 17.9% 48.4% 25.7% 8.0% 66.3% 33.7% 25.6% 46.0% 23.8% 4.6% 71.6% 28.4% 24.1% 50.1% 22.3% 3.4% 74.3% 25.7%
科学1年 20.9% 44.9% 27.8% 6.3% 65.8% 34.2% 29.0% 39.3% 22.8% 9.0% 68.3% 31.7% 29.4% 40.5% 23.5% 6.5% 69.9% 30.1%
科学2年 15.3% 48.7% 31.3% 4.7% 64.0% 36.0% 15.9% 46.5% 28.7% 8.9% 62.4% 37.6% 22.4% 50.0% 24.4% 3.2% 72.4% 27.6%
科学3年 21.7% 51.9% 21.7% 4.7% 73.6% 26.4% 19.0% 40.5% 28.1% 12.4% 59.5% 40.5% 18.4% 51.0% 27.9% 2.7% 69.4% 30.6%
総合科学 19.2% 48.3% 27.2% 5.3% 67.5% 32.5% 21.1% 42.2% 26.6% 10.1% 63.3% 36.7% 23.5% 47.1% 25.2% 4.2% 70.6% 29.4%
1年生 16.2% 49.2% 26.9% 7.8% 65.4% 34.6% 29.0% 44.6% 21.5% 5.0% 73.6% 26.4% 30.1% 43.0% 22.2% 4.6% 73.2% 26.8%
2年生 17.9% 45.6% 30.1% 6.4% 63.5% 36.5% 17.4% 47.2% 27.5% 7.9% 64.6% 35.4% 20.3% 51.3% 25.5% 2.9% 71.6% 28.4%
3年生 22.0% 50.4% 22.0% 5.6% 72.4% 27.6% 23.6% 40.5% 26.6% 9.3% 64.1% 35.9% 20.8% 51.6% 23.7% 3.9% 72.4% 27.6%
全体 18.6% 48.3% 26.5% 6.6% 66.9% 33.1% 23.3% 44.1% 25.2% 7.4% 67.4% 32.6% 23.8% 48.6% 23.8% 3.8% 72.4% 27.6%
国際1年 15.9% 51.7% 24.5% 7.9% 67.5% 32.5% 24.1% 51.9% 21.5% 2.5% 75.9% 24.1% 26.8% 51.7% 18.1% 3.4% 78.5% 21.5%
国際2年 18.6% 50.3% 25.5% 5.5% 69.0% 31.0% 16.9% 52.7% 25.7% 4.7% 69.6% 30.4% 7.8% 64.3% 24.7% 3.2% 72.1% 27.9%
国際3年 19.4% 55.4% 18.0% 7.2% 74.8% 25.2% 25.0% 45.9% 23.6% 5.4% 70.9% 29.1% 20.6% 59.6% 19.9% 0.0% 80.1% 19.9%
国際文化 17.9% 52.4% 22.8% 6.9% 70.3% 29.7% 22.0% 50.2% 23.6% 4.2% 72.2% 27.8% 18.2% 58.5% 21.0% 2.3% 76.8% 23.2%
科学1年 15.8% 55.1% 22.2% 7.0% 70.9% 29.1% 21.4% 46.2% 27.6% 4.8% 67.6% 32.4% 26.8% 45.8% 20.3% 7.2% 72.5% 27.5%
科学2年 11.3% 58.7% 22.7% 7.3% 70.0% 30.0% 16.6% 47.8% 26.8% 8.9% 64.3% 35.7% 12.8% 57.7% 26.3% 3.2% 70.5% 29.5%
科学3年 24.0% 56.6% 14.0% 5.4% 80.6% 19.4% 10.5% 50.3% 29.4% 9.8% 60.8% 39.2% 17.6% 52.7% 27.0% 2.7% 70.3% 29.7%
総合科学 16.7% 56.8% 19.9% 6.6% 73.5% 26.5% 16.0% 48.1% 27.9% 7.9% 64.2% 35.8% 19.0% 52.1% 24.5% 4.4% 71.1% 28.9%
1年生 15.9% 53.4% 23.3% 7.4% 69.3% 30.7% 22.8% 49.2% 24.4% 3.6% 71.9% 28.1% 26.8% 48.7% 19.2% 5.3% 75.5% 24.5%
2年生 14.9% 54.6% 24.1% 6.4% 69.5% 30.5% 16.7% 50.2% 26.2% 6.9% 66.9% 33.1% 10.3% 61.0% 25.5% 3.2% 71.3% 28.7%
3年生 21.6% 56.0% 16.0% 6.3% 77.6% 22.4% 17.6% 48.2% 26.6% 7.6% 65.8% 34.2% 19.0% 56.0% 23.6% 1.4% 75.0% 25.0%
全体 17.3% 54.6% 21.3% 6.8% 71.9% 28.1% 19.0% 49.2% 25.7% 6.1% 68.2% 31.8% 18.6% 55.2% 22.8% 3.3% 73.9% 26.1%
国際1年 15.2% 55.0% 24.5% 5.3% 70.2% 29.8% 29.7% 46.2% 19.6% 4.4% 75.9% 24.1% 22.8% 51.7% 20.8% 4.7% 74.5% 25.5%
国際2年 19.9% 57.5% 19.9% 2.7% 77.4% 22.6% 20.3% 57.4% 17.6% 4.7% 77.7% 22.3% 17.6% 60.8% 21.6% 0.0% 78.4% 21.6%
国際3年 18.7% 49.6% 25.2% 6.5% 68.3% 31.7% 34.5% 43.9% 14.9% 6.8% 78.4% 21.6% 25.7% 55.9% 16.9% 1.5% 81.6% 18.4%
国際文化 17.9% 54.1% 23.2% 4.8% 72.0% 28.0% 28.2% 49.1% 17.4% 5.3% 77.3% 22.7% 21.9% 56.2% 19.9% 2.1% 78.1% 21.9%
科学1年 27.8% 52.5% 17.1% 2.5% 80.4% 19.6% 23.4% 52.4% 18.6% 5.5% 75.9% 24.1% 24.0% 49.3% 20.0% 6.7% 73.3% 26.7%
科学2年 20.0% 54.0% 20.7% 5.3% 74.0% 26.0% 19.1% 58.6% 19.1% 3.2% 77.7% 22.3% 21.2% 63.5% 14.7% 0.6% 84.6% 15.4%
科学3年 26.4% 48.8% 19.4% 5.4% 75.2% 24.8% 23.5% 49.7% 20.3% 6.5% 73.2% 26.8% 16.2% 62.2% 19.6% 2.0% 78.4% 21.6%
総合科学 24.7% 51.9% 19.0% 4.3% 76.7% 23.3% 22.0% 53.6% 19.3% 5.1% 75.6% 24.4% 20.5% 58.4% 18.1% 3.1% 78.9% 21.1%
1年生 21.7% 53.7% 20.7% 3.9% 75.4% 24.6% 26.7% 49.2% 19.1% 5.0% 75.9% 24.1% 23.4% 50.5% 20.4% 5.7% 73.9% 26.1%
2年生 19.9% 55.7% 20.3% 4.1% 75.7% 24.3% 19.7% 58.0% 18.4% 3.9% 77.7% 22.3% 19.4% 62.1% 18.1% 0.3% 81.6% 18.4%
3年生 22.4% 49.3% 22.4% 6.0% 71.6% 28.4% 28.9% 46.8% 17.6% 6.6% 75.7% 24.3% 20.8% 59.2% 18.3% 1.8% 79.9% 20.1%
全体 21.3% 53.0% 21.1% 4.6% 74.3% 25.7% 25.1% 51.4% 18.4% 5.2% 76.5% 23.5% 21.2% 57.3% 18.9% 2.6% 78.5% 21.5%
国際1年 15.9% 53.6% 25.2% 5.3% 69.5% 30.5% 29.1% 52.5% 17.1% 1.3% 81.6% 18.4% 29.5% 54.4% 15.4% 0.7% 83.9% 16.1%
国際2年 19.9% 57.5% 17.8% 4.8% 77.4% 22.6% 23.6% 57.4% 13.5% 5.4% 81.1% 18.9% 22.2% 64.1% 11.8% 2.0% 86.3% 13.7%
国際3年 18.8% 58.7% 15.9% 6.5% 77.5% 22.5% 30.4% 52.7% 12.8% 4.1% 83.1% 16.9% 27.6% 58.2% 13.4% 0.7% 85.8% 14.2%
国際文化 18.2% 56.6% 19.8% 5.5% 74.7% 25.3% 27.8% 54.2% 14.5% 3.5% 81.9% 18.1% 26.4% 58.9% 13.5% 1.1% 85.3% 14.7%
科学1年 22.2% 55.7% 20.3% 1.9% 77.8% 22.2% 26.2% 59.3% 9.7% 4.8% 85.5% 14.5% 32.9% 50.0% 10.5% 6.6% 82.9% 17.1%
科学2年 16.0% 65.3% 12.7% 6.0% 81.3% 18.7% 23.6% 56.7% 12.7% 7.0% 80.3% 19.7% 21.8% 61.5% 15.4% 1.3% 83.3% 16.7%
科学3年 30.2% 48.1% 15.5% 6.2% 78.3% 21.7% 20.3% 58.8% 11.1% 9.8% 79.1% 20.9% 20.3% 60.8% 16.9% 2.0% 81.1% 18.9%
総合科学 22.4% 56.8% 16.2% 4.6% 79.2% 20.8% 23.3% 58.2% 11.2% 7.3% 81.5% 18.5% 25.0% 57.5% 14.3% 3.3% 82.5% 17.5%
1年生 19.1% 54.7% 22.7% 3.6% 73.8% 26.2% 27.7% 55.8% 13.5% 3.0% 83.5% 16.5% 31.2% 52.2% 13.0% 3.7% 83.4% 16.6%
2年生 17.9% 61.5% 15.2% 5.4% 79.4% 20.6% 23.6% 57.0% 13.1% 6.2% 80.7% 19.3% 22.0% 62.8% 13.6% 1.6% 84.8% 15.2%
3年生 24.3% 53.6% 15.7% 6.4% 77.9% 22.1% 25.2% 55.8% 12.0% 7.0% 81.1% 18.9% 23.8% 59.6% 15.2% 1.4% 83.3% 16.7%
全体 20.3% 56.7% 18.0% 5.0% 76.9% 23.1% 25.5% 56.2% 12.9% 5.4% 81.7% 18.3% 25.7% 58.2% 13.9% 2.2% 83.9% 16.1%
国際1年 20.5% 43.0% 29.1% 7.3% 63.6% 36.4% 19.6% 54.4% 22.8% 3.2% 74.1% 25.9% 40.9% 49.7% 8.7% 0.7% 90.6% 9.4%
国際2年 33.6% 44.5% 18.5% 3.4% 78.1% 21.9% 25.5% 53.2% 17.7% 3.5% 78.7% 21.3% 16.2% 59.7% 21.4% 2.6% 76.0% 24.0%
国際3年 15.2% 42.8% 30.4% 11.6% 58.0% 42.0% 22.2% 43.8% 22.9% 11.1% 66.0% 34.0% 16.3% 48.9% 28.1% 6.7% 65.2% 34.8%
国際文化 23.2% 43.4% 26.0% 7.4% 66.7% 33.3% 22.3% 50.6% 21.2% 5.9% 72.9% 27.1% 24.7% 53.0% 19.2% 3.2% 77.6% 22.4%
科学1年 24.1% 43.0% 22.8% 10.1% 67.1% 32.9% 20.7% 45.5% 23.4% 10.3% 66.2% 33.8% 29.4% 49.0% 17.0% 4.6% 78.4% 21.6%
科学2年 24.0% 52.0% 16.0% 8.0% 76.0% 24.0% 16.6% 44.4% 33.1% 6.0% 60.9% 39.1% 15.4% 60.9% 19.9% 3.8% 76.3% 23.7%
科学3年 21.7% 43.4% 21.7% 13.2% 65.1% 34.9% 15.1% 45.4% 27.0% 12.5% 60.5% 39.5% 23.0% 52.7% 21.6% 2.7% 75.7% 24.3%
総合科学 23.3% 46.2% 20.1% 10.3% 69.6% 30.4% 17.4% 45.1% 27.9% 9.6% 62.5% 37.5% 22.5% 54.3% 19.5% 3.7% 76.8% 23.2%
1年生 22.3% 43.0% 25.9% 8.7% 65.4% 34.6% 20.1% 50.2% 23.1% 6.6% 70.3% 29.7% 35.1% 49.3% 12.9% 2.6% 84.4% 15.6%
2年生 28.7% 48.3% 17.2% 5.7% 77.0% 23.0% 20.9% 48.6% 25.7% 4.8% 69.5% 30.5% 15.8% 60.3% 20.6% 3.2% 76.1% 23.9%
3年生 18.4% 43.1% 26.2% 12.4% 61.4% 38.6% 18.6% 44.6% 25.0% 11.8% 63.2% 36.8% 19.8% 50.9% 24.7% 4.6% 70.7% 29.3%
全体 23.3% 44.8% 23.1% 8.8% 68.1% 31.9% 19.9% 47.8% 24.6% 7.7% 67.7% 32.3% 23.6% 53.6% 19.3% 3.5% 77.2% 22.8%
国際1年 29.1% 51.0% 14.6% 5.3% 80.1% 19.9% 29.7% 56.3% 13.3% 0.6% 86.1% 13.9% 25.5% 45.0% 23.5% 6.0% 70.5% 29.5%
国際2年 24.7% 42.5% 25.3% 7.5% 67.1% 32.9% 28.9% 57.7% 12.0% 1.4% 86.6% 13.4% 29.2% 61.7% 9.1% 0.0% 90.9% 9.1%
国際3年 42.4% 44.6% 10.8% 2.2% 87.1% 12.9% 35.0% 55.2% 8.4% 1.4% 90.2% 9.8% 46.3% 42.5% 9.0% 2.2% 88.8% 11.2%
国際文化 31.9% 46.1% 17.0% 5.0% 78.0% 22.0% 31.2% 56.4% 11.3% 1.1% 87.6% 12.4% 33.2% 50.1% 14.0% 2.7% 83.3% 16.7%
科学1年 22.8% 43.0% 25.9% 8.2% 65.8% 34.2% 25.5% 46.9% 18.6% 9.0% 72.4% 27.6% 15.8% 30.3% 36.8% 17.1% 46.1% 53.9%
科学2年 20.0% 59.3% 16.0% 4.7% 79.3% 20.7% 23.8% 55.6% 16.6% 4.0% 79.5% 20.5% 18.6% 58.3% 21.8% 1.3% 76.9% 23.1%
科学3年 45.7% 45.0% 6.2% 3.1% 90.7% 9.3% 27.0% 46.7% 20.4% 5.9% 73.7% 26.3% 36.7% 47.6% 12.9% 2.7% 84.4% 15.6%
総合科学 28.6% 49.2% 16.7% 5.5% 77.8% 22.2% 25.4% 49.8% 18.5% 6.3% 75.2% 24.8% 23.5% 45.5% 24.0% 7.0% 69.0% 31.0%
1年生 25.9% 46.9% 20.4% 6.8% 72.8% 27.2% 27.7% 51.8% 15.8% 4.6% 79.5% 20.5% 20.6% 37.5% 30.2% 11.6% 58.1% 41.9%
2年生 22.3% 51.0% 20.6% 6.1% 73.3% 26.7% 26.3% 56.7% 14.3% 2.7% 82.9% 17.1% 23.9% 60.0% 15.5% 0.6% 83.9% 16.1%
3年生 44.0% 44.8% 8.6% 2.6% 88.8% 11.2% 30.8% 50.8% 14.6% 3.7% 81.7% 18.3% 41.3% 45.2% 11.0% 2.5% 86.5% 13.5%
全体 30.2% 47.7% 16.8% 5.3% 77.9% 22.1% 28.3% 53.1% 14.9% 3.7% 81.4% 18.6% 28.3% 47.8% 19.1% 4.9% 76.0% 24.0%
国際1年 25.2% 55.6% 15.2% 4.0% 80.8% 19.2% 34.2% 55.7% 8.9% 1.3% 89.9% 10.1% 36.2% 48.3% 14.1% 1.3% 84.6% 15.4%
国際2年 31.5% 49.3% 14.4% 4.8% 80.8% 19.2% 20.4% 47.2% 26.1% 6.3% 67.6% 32.4% 20.1% 56.5% 20.8% 2.6% 76.6% 23.4%
国際3年 21.7% 48.1% 20.9% 9.3% 69.8% 30.2% 28.2% 47.2% 16.9% 7.7% 75.4% 24.6% 23.9% 47.0% 20.1% 9.0% 70.9% 29.1%
国際文化 26.3% 51.2% 16.7% 5.9% 77.5% 22.5% 27.8% 50.2% 17.0% 5.0% 78.1% 21.9% 26.8% 50.8% 18.3% 4.1% 77.6% 22.4%
科学1年 44.3% 49.4% 5.7% 0.6% 93.7% 6.3% 39.3% 44.1% 11.7% 4.8% 83.4% 16.6% 48.7% 41.4% 6.6% 3.3% 90.1% 9.9%
科学2年 28.7% 52.0% 14.0% 5.3% 80.7% 19.3% 28.5% 55.6% 12.6% 3.3% 84.1% 15.9% 32.7% 51.3% 13.5% 2.6% 84.0% 16.0%
科学3年 34.9% 54.3% 7.0% 3.9% 89.1% 10.9% 30.9% 45.4% 15.8% 7.9% 76.3% 23.7% 28.4% 54.1% 13.5% 4.1% 82.4% 17.6%
総合科学 36.2% 51.7% 8.9% 3.2% 87.9% 12.1% 32.8% 48.4% 13.4% 5.4% 81.3% 18.8% 36.6% 48.9% 11.2% 3.3% 85.5% 14.5%
1年生 35.0% 52.4% 10.4% 2.3% 87.4% 12.6% 36.6% 50.2% 10.2% 3.0% 86.8% 13.2% 42.5% 44.9% 10.3% 2.3% 87.4% 12.6%
2年生 30.1% 50.7% 14.2% 5.1% 80.7% 19.3% 24.6% 51.5% 19.1% 4.8% 76.1% 23.9% 26.5% 53.9% 17.1% 2.6% 80.3% 19.7%
3年生 28.3% 51.2% 14.0% 6.6% 79.5% 20.5% 29.6% 46.3% 16.3% 7.8% 75.9% 24.1% 26.2% 50.7% 16.7% 6.4% 77.0% 23.0%
全体 31.3% 51.4% 12.7% 4.5% 82.7% 17.3% 30.3% 49.3% 15.2% 5.2% 79.7% 20.3% 31.8% 49.8% 14.7% 3.7% 81.6% 18.4%
国際1年 20.5% 55.0% 18.5% 6.0% 75.5% 24.5% 25.9% 53.2% 20.3% 0.6% 79.1% 20.9% 28.2% 49.0% 21.5% 1.3% 77.2% 22.8%
国際2年 24.7% 54.1% 17.1% 4.1% 78.8% 21.2% 16.2% 47.9% 28.9% 7.0% 64.1% 35.9% 17.5% 70.1% 10.4% 1.9% 87.7% 12.3%
国際3年 22.0% 48.8% 21.3% 7.9% 70.9% 29.1% 23.1% 46.9% 22.4% 7.7% 69.9% 30.1% 22.4% 49.3% 22.4% 6.0% 71.6% 28.4%
国際文化 22.4% 52.8% 18.9% 5.9% 75.2% 24.8% 21.9% 49.4% 23.7% 5.0% 71.3% 28.7% 22.7% 56.5% 17.8% 3.0% 79.2% 20.8%
科学1年 40.5% 50.0% 7.0% 2.5% 90.5% 9.5% 39.3% 52.4% 4.8% 3.4% 91.7% 8.3% 41.8% 46.4% 7.8% 3.9% 88.2% 11.8%
科学2年 23.3% 62.0% 10.7% 4.0% 85.3% 14.7% 24.5% 57.0% 15.2% 3.3% 81.5% 18.5% 30.8% 56.4% 10.9% 1.9% 87.2% 12.8%
科学3年 35.7% 52.7% 8.5% 3.1% 88.4% 11.6% 28.9% 46.7% 15.8% 8.6% 75.7% 24.3% 26.4% 50.0% 18.2% 5.4% 76.4% 23.6%
総合科学 33.2% 54.9% 8.7% 3.2% 88.1% 11.9% 30.8% 52.0% 12.1% 5.1% 82.8% 17.2% 33.0% 51.0% 12.3% 3.7% 84.0% 16.0%
1年生 30.7% 52.4% 12.6% 4.2% 83.2% 16.8% 32.3% 52.8% 12.9% 2.0% 85.1% 14.9% 35.1% 47.7% 14.6% 2.6% 82.8% 17.2%
2年生 24.0% 58.1% 13.9% 4.1% 82.1% 17.9% 20.5% 52.6% 21.8% 5.1% 73.0% 27.0% 24.2% 63.2% 10.6% 1.9% 87.4% 12.6%
3年生 28.9% 50.8% 14.8% 5.5% 79.7% 20.3% 26.1% 46.8% 19.0% 8.1% 72.9% 27.1% 24.5% 49.6% 20.2% 5.7% 74.1% 25.9%
全体 27.9% 53.9% 13.7% 4.5% 81.8% 18.2% 26.4% 50.7% 17.8% 5.1% 77.1% 22.9% 28.0% 53.7% 15.0% 3.4% 81.7% 18.3%

25
先生は学習で自分
が努力したことを認
めてくれる。

26
評価の仕方や基準
について事前に示さ
れている。

27
学習の評価につい
ては納得できる。

24
授業でわからないこ
とについて先生に質
問しやすい

28
国語の授業で学力
をつけることができ
る。

29
社会の授業で学力
をつけることができ
る。

30
数学の授業で学力
をつけることができ
る。

31
理科の授業で学力
をつけることができ
る。

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度
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平成30年度学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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肯定率 否定率

国際1年 38.0% 47.3% 11.3% 3.3% 85.3% 14.7% 51.9% 40.5% 7.6% 0.0% 92.4% 7.6% 50.7% 42.6% 6.8% 0.0% 93.2% 6.8%
国際2年 41.8% 44.5% 9.6% 4.1% 86.3% 13.7% 45.1% 47.2% 4.9% 2.8% 92.3% 7.7% 34.4% 53.2% 10.4% 1.9% 87.7% 12.3%
国際3年 35.5% 50.0% 11.6% 2.9% 85.5% 14.5% 42.7% 46.9% 7.7% 2.8% 89.5% 10.5% 51.5% 45.5% 3.0% 0.0% 97.0% 3.0%
国際文化 38.5% 47.2% 10.8% 3.5% 85.7% 14.3% 46.7% 44.7% 6.8% 1.8% 91.4% 8.6% 45.2% 47.2% 6.9% 0.7% 92.4% 7.6%
科学1年 29.3% 51.0% 16.6% 3.2% 80.3% 19.7% 27.6% 54.5% 13.1% 4.8% 82.1% 17.9% 34.9% 33.6% 23.0% 8.6% 68.4% 31.6%
科学2年 16.0% 45.3% 25.3% 13.3% 61.3% 38.7% 20.7% 55.3% 20.7% 3.3% 76.0% 24.0% 25.0% 57.7% 15.4% 1.9% 82.7% 17.3%
科学3年 33.1% 48.8% 10.2% 7.9% 81.9% 18.1% 18.4% 48.7% 25.0% 7.9% 67.1% 32.9% 25.0% 51.4% 18.9% 4.7% 76.4% 23.6%
総合科学 25.8% 48.4% 17.7% 8.1% 74.2% 25.8% 22.1% 52.8% 19.7% 5.4% 74.9% 25.1% 28.3% 47.6% 19.1% 5.0% 75.9% 24.1%
1年生 33.6% 49.2% 14.0% 3.3% 82.7% 17.3% 40.3% 47.2% 10.2% 2.3% 87.5% 12.5% 42.7% 38.0% 15.0% 4.3% 80.7% 19.3%
2年生 28.7% 44.9% 17.6% 8.8% 73.6% 26.4% 32.5% 51.4% 13.0% 3.1% 83.9% 16.1% 29.7% 55.5% 12.9% 1.9% 85.2% 14.8%
3年生 34.3% 49.4% 10.9% 5.3% 83.8% 16.2% 30.2% 47.8% 16.6% 5.4% 78.0% 22.0% 37.6% 48.6% 11.3% 2.5% 86.2% 13.8%
全体 32.1% 47.8% 14.3% 5.8% 80.0% 20.0% 34.4% 48.8% 13.3% 3.6% 83.1% 16.9% 36.5% 47.4% 13.1% 2.9% 84.0% 16.0%
国際1年 33.1% 51.7% 7.9% 7.3% 84.8% 15.2% 34.8% 44.9% 15.8% 4.4% 79.7% 20.3% 43.0% 49.7% 6.7% 0.7% 92.6% 7.4%
国際2年 39.0% 47.9% 11.6% 1.4% 87.0% 13.0% 37.3% 47.2% 10.6% 4.9% 84.5% 15.5% 36.4% 52.6% 9.7% 1.3% 89.0% 11.0%
国際3年 36.0% 46.0% 12.2% 5.8% 82.0% 18.0% 43.4% 46.2% 7.7% 2.8% 89.5% 10.5% 48.5% 40.3% 9.7% 1.5% 88.8% 11.2%
国際文化 36.0% 48.6% 10.6% 4.8% 84.6% 15.4% 38.4% 46.0% 11.5% 4.1% 84.4% 15.6% 42.3% 47.8% 8.7% 1.1% 90.2% 9.8%
科学1年 32.9% 40.5% 21.5% 5.1% 73.4% 26.6% 38.6% 37.9% 13.8% 9.7% 76.6% 23.4% 53.6% 32.0% 11.1% 3.3% 85.6% 14.4%
科学2年 40.3% 47.0% 9.4% 3.4% 87.2% 12.8% 27.3% 56.7% 9.3% 6.7% 84.0% 16.0% 35.3% 46.2% 17.3% 1.3% 81.4% 18.6%
科学3年 39.8% 50.0% 4.7% 5.5% 89.8% 10.2% 36.4% 42.4% 10.6% 10.6% 78.8% 21.2% 37.4% 51.0% 8.2% 3.4% 88.4% 11.6%
総合科学 37.5% 45.5% 12.4% 4.6% 83.0% 17.0% 34.1% 45.7% 11.2% 9.0% 79.8% 20.2% 42.1% 43.0% 12.3% 2.6% 85.1% 14.9%
1年生 33.0% 46.0% 14.9% 6.1% 79.0% 21.0% 36.6% 41.6% 14.9% 6.9% 78.2% 21.8% 48.3% 40.7% 8.9% 2.0% 89.1% 10.9%
2年生 39.7% 47.5% 10.5% 2.4% 87.1% 12.9% 32.2% 52.1% 9.9% 5.8% 84.2% 15.8% 35.8% 49.4% 13.5% 1.3% 85.2% 14.8%
3年生 37.8% 47.9% 8.6% 5.6% 85.8% 14.2% 39.8% 44.2% 9.2% 6.8% 84.0% 16.0% 42.7% 45.9% 8.9% 2.5% 88.6% 11.4%
全体 36.7% 47.1% 11.5% 4.7% 83.8% 16.2% 36.2% 45.9% 11.4% 6.5% 82.1% 17.9% 42.2% 45.4% 10.5% 1.9% 87.6% 12.4%
国際1年 35.8% 51.7% 9.9% 2.6% 87.4% 12.6% 40.5% 52.5% 6.3% 0.6% 93.0% 7.0% 47.3% 48.0% 4.7% 0.0% 95.3% 4.7%
国際2年 31.9% 53.5% 13.2% 1.4% 85.4% 14.6% 32.3% 51.9% 9.8% 6.0% 84.2% 15.8% 27.3% 63.6% 8.3% 0.8% 90.9% 9.1%
国際3年 30.5% 50.4% 15.3% 3.8% 80.9% 19.1% 28.1% 51.8% 14.4% 5.8% 79.9% 20.1% 39.7% 46.0% 12.7% 1.6% 85.7% 14.3%
国際文化 32.9% 51.9% 12.7% 2.6% 84.7% 15.3% 34.0% 52.1% 10.0% 4.0% 86.0% 14.0% 38.4% 52.5% 8.4% 0.7% 90.9% 9.1%
科学1年 37.8% 54.5% 7.1% 0.6% 92.3% 7.7% 31.7% 50.3% 12.4% 5.5% 82.1% 17.9% 37.3% 40.5% 17.6% 4.6% 77.8% 22.2%
科学2年 14.3% 61.4% 17.9% 6.4% 75.7% 24.3% 11.8% 61.8% 20.6% 5.9% 73.5% 26.5% 14.0% 48.2% 27.2% 10.5% 62.3% 37.7%
科学3年 27.6% 50.4% 16.3% 5.7% 78.0% 22.0% 17.2% 40.2% 31.1% 11.5% 57.4% 42.6% 19.0% 47.9% 23.9% 9.2% 66.9% 33.1%
総合科学 27.0% 55.6% 13.4% 4.1% 82.6% 17.4% 21.4% 50.1% 20.9% 7.6% 71.5% 28.5% 24.4% 45.2% 22.5% 7.8% 69.7% 30.3%
1年生 36.8% 53.1% 8.5% 1.6% 89.9% 10.1% 36.3% 51.5% 9.2% 3.0% 87.8% 12.2% 42.2% 44.2% 11.3% 2.3% 86.4% 13.6%
2年生 23.2% 57.4% 15.5% 3.9% 80.6% 19.4% 23.4% 56.2% 14.5% 6.0% 79.6% 20.4% 21.1% 56.5% 17.1% 5.3% 77.6% 22.4%
3年生 29.1% 50.4% 15.7% 4.7% 79.5% 20.5% 23.0% 46.4% 22.2% 8.4% 69.3% 30.7% 28.7% 47.0% 18.7% 5.6% 75.7% 24.3%
全体 29.9% 53.7% 13.0% 3.3% 83.7% 16.3% 28.2% 51.2% 15.0% 5.6% 79.3% 20.7% 31.4% 48.8% 15.5% 4.3% 80.2% 19.8%
国際1年 21.2% 38.4% 27.8% 12.6% 59.6% 40.4% 25.5% 45.2% 19.7% 9.6% 70.7% 29.3% 23.5% 51.7% 18.1% 6.7% 75.2% 24.8%
国際2年 22.9% 39.6% 27.1% 10.4% 62.5% 37.5% 19.5% 47.4% 20.3% 12.8% 66.9% 33.1% 9.9% 57.3% 26.7% 6.1% 67.2% 32.8%
国際3年 19.7% 50.0% 22.0% 8.3% 69.7% 30.3% 24.5% 46.8% 17.3% 11.5% 71.2% 28.8% 19.2% 50.4% 21.6% 8.8% 69.6% 30.4%
国際文化 21.3% 42.4% 25.8% 10.5% 63.7% 36.3% 23.3% 46.4% 19.1% 11.2% 69.7% 30.3% 17.8% 53.1% 22.0% 7.2% 70.9% 29.1%
科学1年 24.4% 40.4% 23.1% 12.2% 64.7% 35.3% 24.1% 47.6% 20.7% 7.6% 71.7% 28.3% 35.5% 33.6% 21.7% 9.2% 69.1% 30.9%
科学2年 12.2% 54.7% 23.0% 10.1% 66.9% 33.1% 13.0% 54.0% 21.0% 12.0% 67.0% 33.0% 13.9% 37.4% 34.8% 13.9% 51.3% 48.7%
科学3年 27.9% 51.6% 13.9% 6.6% 79.5% 20.5% 12.3% 41.8% 29.5% 16.4% 54.1% 45.9% 17.6% 47.9% 21.8% 12.7% 65.5% 34.5%
総合科学 21.3% 48.4% 20.4% 9.8% 69.8% 30.2% 17.2% 47.4% 23.7% 11.7% 64.6% 35.4% 23.2% 39.6% 25.4% 11.7% 62.8% 37.2%
1年生 22.8% 39.4% 25.4% 12.4% 62.2% 37.8% 24.8% 46.4% 20.2% 8.6% 71.2% 28.8% 29.6% 42.5% 19.9% 8.0% 72.1% 27.9%
2年生 17.7% 47.0% 25.1% 10.2% 64.7% 35.3% 16.7% 50.2% 20.6% 12.4% 67.0% 33.0% 11.8% 48.0% 30.5% 9.8% 59.8% 40.2%
3年生 23.6% 50.8% 18.1% 7.5% 74.4% 25.6% 18.8% 44.4% 23.0% 13.8% 63.2% 36.8% 18.4% 49.1% 21.7% 10.9% 67.4% 32.6%
全体 21.3% 45.4% 23.1% 10.2% 66.7% 33.3% 20.5% 46.9% 21.2% 11.4% 67.3% 32.7% 20.5% 46.3% 23.7% 9.5% 66.8% 33.2%
国際1年 22.5% 65.6% 10.6% 1.3% 88.1% 11.9% 44.3% 46.8% 8.9% 0.0% 91.1% 8.9% 38.3% 52.3% 7.4% 2.0% 90.6% 9.4%
国際2年 17.9% 59.3% 19.3% 3.4% 77.2% 22.8% 25.5% 52.5% 16.3% 5.7% 78.0% 22.0% 15.9% 63.4% 16.6% 4.1% 79.3% 20.7%
国際3年 23.5% 43.9% 25.8% 6.8% 67.4% 32.6% 23.0% 43.2% 26.6% 7.2% 66.2% 33.8% 19.2% 55.2% 20.8% 4.8% 74.4% 25.6%
国際文化 21.3% 56.8% 18.2% 3.7% 78.0% 22.0% 31.5% 47.5% 16.9% 4.1% 79.0% 21.0% 24.8% 57.0% 14.6% 3.6% 81.9% 18.1%
科学1年 29.7% 53.2% 13.9% 3.2% 82.9% 17.1% 37.9% 46.2% 9.0% 6.9% 84.1% 15.9% 40.1% 42.1% 15.1% 2.6% 82.2% 17.8%
科学2年 18.1% 55.8% 18.1% 8.0% 73.9% 26.1% 17.1% 59.0% 18.1% 5.7% 76.2% 23.8% 13.9% 42.6% 33.0% 10.4% 56.5% 43.5%
科学3年 26.8% 50.4% 15.4% 7.3% 77.2% 22.8% 17.9% 43.1% 24.4% 14.6% 61.0% 39.0% 19.7% 50.7% 20.4% 9.2% 70.4% 29.6%
総合科学 25.1% 53.2% 15.8% 6.0% 78.3% 21.7% 25.5% 48.8% 16.6% 9.1% 74.3% 25.7% 25.7% 45.2% 22.0% 7.1% 70.9% 29.1%
1年生 26.2% 59.2% 12.3% 2.3% 85.4% 14.6% 41.3% 46.5% 8.9% 3.3% 87.8% 12.2% 39.2% 47.2% 11.3% 2.3% 86.4% 13.6%
2年生 18.0% 57.6% 18.7% 5.7% 75.6% 24.4% 22.0% 55.3% 17.1% 5.7% 77.2% 22.8% 15.0% 54.2% 23.8% 6.9% 69.2% 30.8%
3年生 25.1% 47.1% 20.8% 7.1% 72.2% 27.8% 20.6% 43.1% 25.6% 10.7% 63.7% 36.3% 19.5% 52.8% 20.6% 7.1% 72.3% 27.7%
全体 23.1% 55.0% 17.0% 4.8% 78.2% 21.8% 28.7% 48.1% 16.8% 6.4% 76.8% 23.2% 25.2% 51.2% 18.2% 5.3% 76.4% 23.6%
国際1年 23.2% 38.4% 30.5% 7.9% 61.6% 38.4% 28.5% 51.3% 16.5% 3.8% 79.7% 20.3% 18.9% 37.8% 32.4% 10.8% 56.8% 43.2%
国際2年 24.7% 44.5% 20.5% 10.3% 69.2% 30.8% 20.4% 43.7% 21.1% 14.8% 64.1% 35.9% 17.0% 51.6% 24.2% 7.2% 68.6% 31.4%
国際3年 27.8% 42.9% 19.5% 9.8% 70.7% 29.3% 30.2% 46.8% 18.0% 5.0% 77.0% 23.0% 32.3% 48.4% 18.5% 0.8% 80.6% 19.4%
国際文化 25.1% 41.9% 23.7% 9.3% 67.0% 33.0% 26.4% 47.4% 18.5% 7.7% 73.8% 26.2% 22.1% 45.9% 25.4% 6.6% 68.0% 32.0%
科学1年 34.8% 47.5% 15.2% 2.5% 82.3% 17.7% 35.9% 49.0% 9.7% 5.5% 84.8% 15.2% 34.6% 43.1% 19.0% 3.3% 77.8% 22.2%
科学2年 24.7% 49.3% 18.0% 8.0% 74.0% 26.0% 31.8% 50.3% 13.2% 4.6% 82.1% 17.9% 43.9% 41.3% 10.3% 4.5% 85.2% 14.8%
科学3年 37.6% 48.0% 11.2% 3.2% 85.6% 14.4% 26.7% 43.0% 17.8% 12.6% 69.6% 30.4% 29.4% 47.6% 15.4% 7.7% 76.9% 23.1%
総合科学 32.1% 48.3% 15.0% 4.6% 80.4% 19.6% 31.6% 47.6% 13.5% 7.4% 79.1% 20.9% 36.1% 43.9% 14.9% 5.1% 80.0% 20.0%
1年生 29.1% 43.0% 22.7% 5.2% 72.2% 27.8% 32.0% 50.2% 13.2% 4.6% 82.2% 17.8% 26.9% 40.5% 25.6% 7.0% 67.4% 32.6%
2年生 24.7% 47.0% 19.3% 9.1% 71.6% 28.4% 26.3% 47.1% 17.1% 9.6% 73.4% 26.6% 30.5% 46.4% 17.2% 5.8% 76.9% 23.1%
3年生 32.6% 45.3% 15.5% 6.6% 77.9% 22.1% 28.5% 44.9% 17.9% 8.8% 73.4% 26.6% 30.7% 47.9% 16.9% 4.5% 78.7% 21.3%
全体 28.6% 45.1% 19.4% 7.0% 73.7% 26.3% 29.0% 47.5% 16.0% 7.6% 76.4% 23.6% 29.3% 44.9% 20.0% 5.8% 74.2% 25.8%
国際1年 21.9% 53.0% 21.9% 3.3% 74.8% 25.2% 17.7% 58.2% 20.3% 3.8% 75.9% 24.1% 15.4% 48.3% 32.2% 4.0% 63.8% 36.2%
国際2年 24.0% 48.6% 24.0% 3.4% 72.6% 27.4% 25.5% 45.4% 22.0% 7.1% 70.9% 29.1% 8.5% 56.2% 30.7% 4.6% 64.7% 35.3%
国際3年 21.6% 43.2% 28.8% 6.5% 64.7% 35.3% 25.4% 43.7% 23.2% 7.7% 69.0% 31.0% 20.9% 55.2% 20.9% 3.0% 76.1% 23.9%
国際文化 22.5% 48.4% 24.8% 4.4% 70.9% 29.1% 22.7% 49.4% 21.8% 6.1% 72.1% 27.9% 14.7% 53.2% 28.2% 3.9% 67.9% 32.1%
科学1年 19.6% 51.3% 21.5% 7.6% 70.9% 29.1% 19.3% 51.0% 18.6% 11.0% 70.3% 29.7% 20.3% 43.8% 28.1% 7.8% 64.1% 35.9%
科学2年 16.9% 52.0% 24.3% 6.8% 68.9% 31.1% 20.5% 53.0% 20.5% 6.0% 73.5% 26.5% 15.4% 42.9% 39.7% 1.9% 58.3% 41.7%
科学3年 29.5% 45.7% 18.6% 6.2% 75.2% 24.8% 9.3% 50.0% 26.7% 14.0% 59.3% 40.7% 15.5% 58.8% 20.9% 4.7% 74.3% 25.7%
総合科学 21.6% 49.9% 21.6% 6.9% 71.5% 28.5% 16.4% 51.3% 22.0% 10.3% 67.7% 32.3% 17.1% 48.4% 29.8% 4.8% 65.4% 34.6%
1年生 20.7% 52.1% 21.7% 5.5% 72.8% 27.2% 18.5% 54.8% 19.5% 7.3% 73.3% 26.7% 17.9% 46.0% 30.1% 6.0% 63.9% 36.1%
2年生 20.4% 50.3% 24.1% 5.1% 70.7% 29.3% 22.9% 49.3% 21.2% 6.5% 72.3% 27.7% 12.0% 49.5% 35.3% 3.2% 61.5% 38.5%
3年生 25.4% 44.4% 23.9% 6.3% 69.8% 30.2% 17.1% 46.9% 25.0% 11.0% 64.0% 36.0% 18.1% 57.1% 20.9% 3.9% 75.2% 24.8%
全体 22.0% 49.1% 23.2% 5.6% 71.2% 28.8% 19.5% 50.4% 21.9% 8.2% 69.9% 30.1% 15.9% 50.7% 29.0% 4.4% 66.6% 33.4%
国際1年 39.7% 49.0% 7.9% 3.3% 88.7% 11.3% 29.7% 50.0% 19.6% 0.6% 79.7% 20.3% 19.5% 59.1% 18.1% 3.4% 78.5% 21.5%
国際2年 44.5% 46.6% 8.2% 0.7% 91.1% 8.9% 40.8% 49.3% 9.2% 0.7% 90.1% 9.9% 10.4% 67.5% 20.1% 1.9% 77.9% 22.1%
国際3年 27.3% 56.8% 14.4% 1.4% 84.2% 15.8% 30.1% 49.7% 16.1% 4.2% 79.7% 20.3% 35.1% 54.5% 9.7% 0.7% 89.6% 10.4%
国際文化 37.4% 50.7% 10.1% 1.8% 88.1% 11.9% 33.4% 49.7% 15.1% 1.8% 83.1% 16.9% 21.1% 60.6% 16.2% 2.1% 81.7% 18.3%
科学1年 39.2% 51.3% 8.2% 1.3% 90.5% 9.5% 12.4% 46.2% 31.7% 9.7% 58.6% 41.4% 25.0% 47.4% 22.4% 5.3% 72.4% 27.6%
科学2年 32.9% 55.0% 8.7% 3.4% 87.9% 12.1% 40.4% 49.7% 7.3% 2.6% 90.1% 9.9% 13.5% 59.6% 23.7% 3.2% 73.1% 26.9%
科学3年 34.1% 47.3% 14.7% 3.9% 81.4% 18.6% 19.7% 50.0% 21.7% 8.6% 69.7% 30.3% 18.2% 66.2% 12.8% 2.7% 84.5% 15.5%
総合科学 35.6% 51.4% 10.3% 2.8% 86.9% 13.1% 24.3% 48.7% 20.1% 6.9% 73.0% 27.0% 18.9% 57.7% 19.7% 3.7% 76.5% 23.5%
1年生 39.5% 50.2% 8.1% 2.3% 89.6% 10.4% 21.5% 48.2% 25.4% 5.0% 69.6% 30.4% 22.3% 53.2% 20.3% 4.3% 75.4% 24.6%
2年生 38.6% 50.8% 8.5% 2.0% 89.5% 10.5% 40.6% 49.5% 8.2% 1.7% 90.1% 9.9% 11.9% 63.5% 21.9% 2.6% 75.5% 24.5%
3年生 30.6% 52.2% 14.6% 2.6% 82.8% 17.2% 24.7% 49.8% 19.0% 6.4% 74.6% 25.4% 26.2% 60.6% 11.3% 1.8% 86.9% 13.1%
全体 36.5% 51.0% 10.2% 2.3% 87.5% 12.5% 28.8% 49.2% 17.6% 4.4% 78.0% 22.0% 19.9% 59.1% 18.0% 2.9% 79.1% 20.9%

32
英語の授業で学力
をつけることができ
る。

33

保健体育は、技術
の上達とともにス
ポーツの楽しさや
チームワークについ
ても学ぶことができ
る。

39
人権について学ぶ
機会がある。

芸術は、技術の上
達とともに豊かな感
性を身につけること
ができる。

36

情報の授業は、コン
ピュータを活用する
力を身につけること
ができる。

37

探究基礎・探究（国
際文化科）または科
学探究基礎・科学探
究（総合科学科）の
授業は知的好奇心
を高めている。

38

様々な場面で豊か
な心や人の生き方
について考える機会
がある。

34

家庭は、知識技能
の習得とともに調理
などの実習により生
活力を身につけるこ
とができる。

35
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平成30年度学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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肯定率 否定率

国際1年 40.4% 47.0% 9.9% 2.6% 87.4% 12.6% 46.8% 42.4% 8.9% 1.9% 89.2% 10.8% 54.4% 38.9% 5.4% 1.3% 93.3% 6.7%
国際2年 35.6% 48.6% 8.9% 6.8% 84.2% 15.8% 31.9% 51.8% 12.8% 3.5% 83.7% 16.3% 30.5% 59.7% 7.8% 1.9% 90.3% 9.7%
国際3年 34.5% 49.6% 8.6% 7.2% 84.2% 15.8% 37.8% 42.0% 14.7% 5.6% 79.7% 20.3% 37.3% 50.7% 10.4% 1.5% 88.1% 11.9%
国際文化 36.9% 48.4% 9.2% 5.5% 85.3% 14.7% 39.1% 45.2% 12.0% 3.6% 84.4% 15.6% 40.7% 49.9% 7.8% 1.6% 90.6% 9.4%
科学1年 36.1% 46.8% 14.6% 2.5% 82.9% 17.1% 27.8% 44.4% 18.8% 9.0% 72.2% 27.8% 41.7% 40.4% 14.6% 3.3% 82.1% 17.9%
科学2年 22.1% 45.6% 16.8% 15.4% 67.8% 32.2% 25.3% 52.0% 15.3% 7.3% 77.3% 22.7% 25.6% 55.1% 16.0% 3.2% 80.8% 19.2%
科学3年 36.4% 47.3% 10.9% 5.4% 83.7% 16.3% 18.4% 46.1% 21.7% 13.8% 64.5% 35.5% 27.7% 50.0% 18.2% 4.1% 77.7% 22.3%
総合科学 31.4% 46.6% 14.2% 7.8% 78.0% 22.0% 23.8% 47.5% 18.6% 10.1% 71.3% 28.7% 31.6% 48.6% 16.3% 3.5% 80.2% 19.8%
1年生 38.2% 46.9% 12.3% 2.6% 85.1% 14.9% 37.7% 43.4% 13.6% 5.3% 81.1% 18.9% 48.0% 39.7% 10.0% 2.3% 87.7% 12.3%
2年生 28.8% 47.1% 12.9% 11.2% 75.9% 24.1% 28.5% 51.9% 14.1% 5.5% 80.4% 19.6% 28.1% 57.4% 11.9% 2.6% 85.5% 14.5%
3年生 35.4% 48.5% 9.7% 6.3% 84.0% 16.0% 27.8% 44.1% 18.3% 9.8% 71.9% 28.1% 32.3% 50.4% 14.5% 2.8% 82.6% 17.4%
全体 34.2% 47.5% 11.7% 6.7% 81.7% 18.3% 31.4% 46.4% 15.3% 6.9% 77.8% 22.2% 36.1% 49.2% 12.1% 2.6% 85.3% 14.7%
国際1年 29.1% 50.3% 16.6% 4.0% 79.5% 20.5% 28.5% 51.9% 17.7% 1.9% 80.4% 19.6% 18.1% 60.4% 19.5% 2.0% 78.5% 21.5%
国際2年 23.3% 55.5% 17.8% 3.4% 78.8% 21.2% 24.1% 50.4% 22.0% 3.5% 74.5% 25.5% 9.1% 64.9% 22.1% 3.9% 74.0% 26.0%
国際3年 22.3% 58.3% 15.8% 3.6% 80.6% 19.4% 23.1% 52.4% 18.9% 5.6% 75.5% 24.5% 23.1% 54.5% 19.4% 3.0% 77.6% 22.4%
国際文化 25.0% 54.6% 16.7% 3.7% 79.6% 20.4% 25.3% 51.6% 19.5% 3.6% 76.9% 23.1% 16.5% 60.2% 20.4% 3.0% 76.7% 23.3%
科学1年 30.4% 54.4% 12.7% 2.5% 84.8% 15.2% 15.2% 53.8% 22.1% 9.0% 69.0% 31.0% 24.2% 49.0% 20.3% 6.5% 73.2% 26.8%
科学2年 18.1% 58.4% 18.8% 4.7% 76.5% 23.5% 20.7% 60.0% 15.3% 4.0% 80.7% 19.3% 14.1% 53.2% 28.8% 3.8% 67.3% 32.7%
科学3年 29.5% 50.4% 14.7% 5.4% 79.8% 20.2% 13.2% 49.3% 28.3% 9.2% 62.5% 37.5% 14.9% 61.5% 18.9% 4.7% 76.4% 23.6%
総合科学 25.9% 54.6% 15.4% 4.1% 80.5% 19.5% 16.3% 54.4% 21.9% 7.4% 70.7% 29.3% 17.7% 54.5% 22.8% 5.0% 72.2% 27.8%
1年生 29.8% 52.4% 14.6% 3.2% 82.2% 17.8% 22.1% 52.8% 19.8% 5.3% 74.9% 25.1% 21.2% 54.6% 19.9% 4.3% 75.8% 24.2%
2年生 20.7% 56.9% 18.3% 4.1% 77.6% 22.4% 22.3% 55.3% 18.6% 3.8% 77.7% 22.3% 11.6% 59.0% 25.5% 3.9% 70.6% 29.4%
3年生 25.7% 54.5% 15.3% 4.5% 80.2% 19.8% 18.0% 50.8% 23.7% 7.5% 68.8% 31.2% 18.8% 58.2% 19.1% 3.9% 77.0% 23.0%
全体 25.5% 54.6% 16.1% 3.9% 80.0% 20.0% 20.8% 53.0% 20.7% 5.5% 73.8% 26.2% 17.1% 57.3% 21.6% 4.0% 74.4% 25.6%
国際1年 19.9% 43.7% 21.2% 15.2% 63.6% 36.4% 18.4% 34.8% 32.3% 14.6% 53.2% 46.8% 24.3% 50.7% 20.3% 4.7% 75.0% 25.0%
国際2年 18.5% 37.7% 28.1% 15.8% 56.2% 43.8% 16.2% 45.8% 26.8% 11.3% 62.0% 38.0% 11.7% 56.5% 27.3% 4.5% 68.2% 31.8%
国際3年 20.1% 40.3% 23.7% 15.8% 60.4% 39.6% 18.9% 37.8% 26.6% 16.8% 56.6% 43.4% 14.9% 33.6% 32.8% 18.7% 48.5% 51.5%
国際文化 19.5% 40.6% 24.3% 15.6% 60.1% 39.9% 17.8% 39.3% 28.7% 14.2% 57.1% 42.9% 17.0% 47.5% 26.6% 8.9% 64.4% 35.6%
科学1年 19.6% 46.8% 19.6% 13.9% 66.5% 33.5% 11.0% 46.2% 26.9% 15.9% 57.2% 42.8% 31.1% 41.7% 20.5% 6.6% 72.8% 27.2%
科学2年 12.1% 48.3% 21.5% 18.1% 60.4% 39.6% 20.5% 45.7% 22.5% 11.3% 66.2% 33.8% 12.8% 58.3% 23.1% 5.8% 71.2% 28.8%
科学3年 24.8% 47.3% 19.4% 8.5% 72.1% 27.9% 11.8% 40.8% 29.6% 17.8% 52.6% 47.4% 15.5% 50.7% 24.3% 9.5% 66.2% 33.8%
総合科学 18.6% 47.5% 20.2% 13.8% 66.1% 33.9% 14.5% 44.2% 26.3% 15.0% 58.7% 41.3% 19.8% 50.3% 22.6% 7.3% 70.1% 29.9%
1年生 19.7% 45.3% 20.4% 14.6% 65.0% 35.0% 14.9% 40.3% 29.7% 15.2% 55.1% 44.9% 27.8% 46.2% 20.4% 5.7% 73.9% 26.1%
2年生 15.3% 43.1% 24.7% 16.9% 58.3% 41.7% 18.4% 45.7% 24.6% 11.3% 64.2% 35.8% 12.3% 57.4% 25.2% 5.2% 69.7% 30.3%
3年生 22.4% 43.7% 21.6% 12.3% 66.0% 34.0% 15.3% 39.3% 28.1% 17.3% 54.6% 45.4% 15.2% 42.6% 28.4% 13.8% 57.8% 42.2%
全体 19.0% 44.0% 22.2% 14.7% 63.1% 36.9% 16.2% 41.8% 27.5% 14.6% 57.9% 42.1% 18.4% 48.9% 24.6% 8.1% 67.3% 32.7%
国際1年 39.7% 43.0% 13.2% 4.0% 82.8% 17.2% 55.7% 36.1% 7.6% 0.6% 91.8% 8.2% 47.3% 44.6% 7.4% 0.7% 91.9% 8.1%
国際2年 48.6% 41.8% 8.2% 1.4% 90.4% 9.6% 37.3% 50.7% 9.2% 2.8% 88.0% 12.0% 24.8% 54.2% 19.0% 2.0% 79.1% 20.9%
国際3年 41.7% 44.6% 11.5% 2.2% 86.3% 13.7% 42.0% 43.4% 11.2% 3.5% 85.3% 14.7% 24.8% 45.9% 18.8% 10.5% 70.7% 29.3%
国際文化 43.3% 43.1% 11.0% 2.5% 86.5% 13.5% 45.4% 43.1% 9.3% 2.3% 88.5% 11.5% 32.5% 48.4% 15.0% 4.1% 80.9% 19.1%
科学1年 30.4% 44.9% 19.6% 5.1% 75.3% 24.7% 29.2% 44.4% 19.4% 6.9% 73.6% 26.4% 38.6% 39.9% 19.0% 2.6% 78.4% 21.6%
科学2年 36.9% 51.7% 6.7% 4.7% 88.6% 11.4% 34.4% 51.0% 9.9% 4.6% 85.4% 14.6% 23.7% 60.3% 13.5% 2.6% 84.0% 16.0%
科学3年 44.2% 44.2% 7.8% 3.9% 88.4% 11.6% 31.6% 44.1% 17.1% 7.2% 75.7% 24.3% 18.2% 43.9% 31.1% 6.8% 62.2% 37.8%
総合科学 36.7% 47.0% 11.7% 4.6% 83.7% 16.3% 31.8% 46.5% 15.4% 6.3% 78.3% 21.7% 26.9% 48.1% 21.0% 3.9% 75.1% 24.9%
1年生 35.0% 44.0% 16.5% 4.5% 79.0% 21.0% 43.0% 40.1% 13.2% 3.6% 83.1% 16.9% 42.9% 42.2% 13.3% 1.7% 85.0% 15.0%
2年生 42.7% 46.8% 7.5% 3.1% 89.5% 10.5% 35.8% 50.9% 9.6% 3.8% 86.7% 13.3% 24.3% 57.3% 16.2% 2.3% 81.6% 18.4%
3年生 42.9% 44.4% 9.7% 3.0% 87.3% 12.7% 36.6% 43.7% 14.2% 5.4% 80.3% 19.7% 21.4% 44.8% 25.3% 8.5% 66.2% 33.8%
全体 40.0% 45.1% 11.4% 3.6% 85.1% 14.9% 38.5% 44.8% 12.4% 4.3% 83.4% 16.6% 29.6% 48.3% 18.1% 4.0% 77.9% 22.1%
国際1年 31.8% 26.5% 20.5% 21.2% 58.3% 41.7% 34.2% 31.6% 13.9% 20.3% 65.8% 34.2% 36.2% 28.2% 18.1% 17.4% 64.4% 35.6%
国際2年 27.4% 28.8% 15.1% 28.8% 56.2% 43.8% 28.9% 33.8% 13.4% 23.9% 62.7% 37.3% 24.0% 36.4% 18.2% 21.4% 60.4% 39.6%
国際3年 25.2% 35.3% 20.9% 18.7% 60.4% 39.6% 28.0% 35.0% 16.1% 21.0% 62.9% 37.1% 25.4% 36.6% 17.2% 20.9% 61.9% 38.1%
国際文化 28.2% 30.0% 18.8% 22.9% 58.3% 41.7% 30.5% 33.4% 14.4% 21.7% 63.9% 36.1% 28.6% 33.6% 17.8% 19.9% 62.2% 37.8%
科学1年 21.5% 20.9% 22.2% 35.4% 42.4% 57.6% 16.7% 38.2% 15.3% 29.9% 54.9% 45.1% 25.0% 27.0% 13.2% 34.9% 52.0% 48.0%
科学2年 21.6% 33.1% 14.9% 30.4% 54.7% 45.3% 21.2% 35.1% 16.6% 27.2% 56.3% 43.7% 16.2% 29.9% 21.4% 32.5% 46.1% 53.9%
科学3年 29.5% 31.8% 14.0% 24.8% 61.2% 38.8% 14.5% 23.7% 18.4% 43.4% 38.2% 61.8% 21.6% 37.2% 18.2% 23.0% 58.8% 41.2%
総合科学 23.9% 28.3% 17.2% 30.6% 52.2% 47.8% 17.4% 32.2% 16.8% 33.6% 49.7% 50.3% 20.9% 31.3% 17.6% 30.2% 52.2% 47.8%
1年生 26.5% 23.6% 21.4% 28.5% 50.2% 49.8% 25.8% 34.8% 14.6% 24.8% 60.6% 39.4% 30.6% 27.6% 15.6% 26.2% 58.1% 41.9%
2年生 24.5% 31.0% 15.0% 29.6% 55.4% 44.6% 24.9% 34.5% 15.0% 25.6% 59.4% 40.6% 20.1% 33.1% 19.8% 26.9% 53.2% 46.8%
3年生 27.2% 33.6% 17.5% 21.6% 60.8% 39.2% 21.0% 29.2% 17.3% 32.5% 50.2% 49.8% 23.4% 36.9% 17.7% 22.0% 60.3% 39.7%
全体 26.1% 29.2% 18.0% 26.8% 55.2% 44.8% 23.9% 32.8% 15.6% 27.6% 56.7% 43.3% 24.7% 32.4% 17.7% 25.1% 57.1% 42.9%
国際1年 28.7% 32.0% 27.3% 12.0% 60.7% 39.3% 41.8% 40.5% 15.8% 1.9% 82.3% 17.7% 52.3% 32.9% 9.4% 5.4% 85.2% 14.8%
国際2年 29.0% 39.3% 24.1% 7.6% 68.3% 31.7% 39.0% 44.7% 9.9% 6.4% 83.7% 16.3% 39.7% 51.0% 7.9% 1.3% 90.7% 9.3%
国際3年 38.1% 41.7% 12.9% 7.2% 79.9% 20.1% 46.9% 33.6% 13.3% 6.3% 80.4% 19.6% 55.2% 34.3% 7.5% 3.0% 89.6% 10.4%
国際文化 31.8% 37.6% 21.7% 9.0% 69.4% 30.6% 42.5% 39.6% 13.1% 4.8% 82.1% 17.9% 48.8% 39.6% 8.3% 3.2% 88.5% 11.5%
科学1年 17.1% 34.2% 29.7% 19.0% 51.3% 48.7% 22.5% 50.0% 18.3% 9.2% 72.5% 27.5% 35.3% 43.8% 13.7% 7.2% 79.1% 20.9%
科学2年 14.1% 45.6% 26.2% 14.1% 59.7% 40.3% 29.1% 45.7% 19.9% 5.3% 74.8% 25.2% 30.1% 44.2% 20.5% 5.1% 74.4% 25.6%
科学3年 36.4% 44.2% 11.6% 7.8% 80.6% 19.4% 24.7% 36.0% 23.3% 16.0% 60.7% 39.3% 30.4% 48.6% 10.8% 10.1% 79.1% 20.9%
総合科学 21.8% 41.1% 23.2% 14.0% 62.8% 37.2% 25.5% 43.8% 20.5% 10.2% 69.3% 30.7% 31.9% 45.5% 15.1% 7.4% 77.5% 22.5%
1年生 22.7% 33.1% 28.6% 15.6% 55.8% 44.2% 32.7% 45.0% 17.0% 5.3% 77.7% 22.3% 43.7% 38.4% 11.6% 6.3% 82.1% 17.9%
2年生 21.4% 42.5% 25.2% 10.9% 63.9% 36.1% 33.9% 45.2% 15.1% 5.8% 79.1% 20.9% 34.9% 47.6% 14.3% 3.3% 82.4% 17.6%
3年生 37.3% 42.9% 12.3% 7.5% 80.2% 19.8% 35.5% 34.8% 18.4% 11.3% 70.3% 29.7% 42.2% 41.8% 9.2% 6.7% 84.0% 16.0%
全体 26.8% 39.3% 22.4% 11.5% 66.1% 33.9% 34.0% 41.7% 16.8% 7.5% 75.7% 24.3% 40.2% 42.6% 11.8% 5.4% 82.8% 17.2%
国際1年 8.3% 88.3% 0.7% 2.8% 96.6% 3.4% 2.6% 96.2% 0.6% 0.6% 98.7% 1.3%
国際2年 7.8% 89.4% 1.4% 1.4% 97.2% 2.8% 10.8% 87.8% 0.7% 0.7% 98.6% 1.4%
国際3年 14.6% 82.3% 1.5% 1.5% 96.9% 3.1% 5.8% 92.7% 0.0% 1.5% 98.5% 1.5%
国際文化 10.1% 86.8% 1.2% 1.9% 96.9% 3.1% 6.3% 92.4% 0.5% 0.9% 98.6% 1.4%
科学1年 12.7% 83.5% 1.9% 1.9% 96.2% 3.8% 4.9% 91.6% 0.0% 3.5% 96.5% 3.5%
科学2年 7.8% 90.8% 1.4% 0.0% 98.6% 1.4% 8.7% 86.6% 0.7% 4.0% 95.3% 4.7%
科学3年 10.9% 82.4% 2.5% 4.2% 93.3% 6.7% 10.2% 89.1% 0.0% 0.7% 99.3% 0.7%
総合科学 10.5% 85.6% 1.9% 1.9% 96.2% 3.8% 8.0% 89.1% 0.2% 2.7% 97.0% 3.0%
1年生 10.6% 85.8% 1.3% 2.3% 96.4% 3.6% 3.7% 94.0% 0.3% 2.0% 97.7% 2.3%
2年生 7.8% 90.1% 1.4% 0.7% 97.9% 2.1% 9.7% 87.2% 0.7% 2.4% 96.9% 3.1%
3年生 12.9% 82.3% 2.0% 2.8% 95.2% 4.8% 8.1% 90.8% 0.0% 1.1% 98.9% 1.1%
全体 10.3% 86.2% 1.6% 1.9% 96.5% 3.5% 7.1% 90.7% 0.3% 1.8% 97.8% 2.2%
国際1年 2.0% 94.6% 0.7% 2.7% 96.6% 3.4% 2.5% 96.2% 0.6% 0.6% 98.7% 1.3%
国際2年 1.4% 95.7% 1.4% 1.4% 97.2% 2.8% 5.8% 94.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
国際3年 8.4% 90.1% 0.0% 1.5% 98.5% 1.5% 3.7% 94.8% 0.0% 1.5% 98.5% 1.5%
国際文化 3.8% 93.6% 0.7% 1.9% 97.4% 2.6% 4.0% 95.1% 0.2% 0.7% 99.1% 0.9%
科学1年 16.6% 80.3% 1.3% 1.9% 96.8% 3.2% 13.4% 83.1% 0.7% 2.8% 96.5% 3.5%
科学2年 15.1% 84.2% 0.7% 0.0% 99.3% 0.7% 10.1% 83.9% 2.0% 4.0% 94.0% 6.0%
科学3年 9.5% 84.5% 1.7% 4.3% 94.0% 6.0% 11.0% 87.6% 0.7% 0.7% 98.6% 1.4%
総合科学 14.1% 82.8% 1.2% 1.9% 96.8% 3.2% 11.5% 84.9% 1.1% 2.5% 96.3% 3.7%
1年生 9.5% 87.2% 1.0% 2.3% 96.7% 3.3% 7.7% 90.0% 0.7% 1.7% 97.7% 2.3%
2年生 8.2% 90.0% 1.1% 0.7% 98.2% 1.8% 8.0% 88.9% 1.0% 2.1% 96.9% 3.1%
3年生 8.9% 87.4% 0.8% 2.8% 96.4% 3.6% 7.5% 91.0% 0.4% 1.1% 98.6% 1.4%
全体 8.9% 88.2% 1.0% 1.9% 97.1% 2.9% 7.7% 89.9% 0.7% 1.6% 97.7% 2.3%

44
オープンデイや学校
説明会を千里高校
選択の参考にした

45
千里高校に入学して
よかったと思ってい
る。

40
学校で男女は平等
に扱われている。

41
命の大切さや社会
のルールについて
学ぶ機会がある。

42

教室･特別教室・運
動場などは、授業や
生活がしやすいよう
に整備されている。

46
SSH関連の希望者
対象の海外研修（台
湾科学研修等）

47

SSH関連の希望者
対象のサイエンスツ
アーや国内研修（北
海道、白浜研修等）

43

授業などで、ビデ
オ・プロジェクターな
どの視聴覚機器や
コンピューターを使う
機会がよくある。

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度
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平成30年度学校教育自己診断アンケート集計結果(生徒)
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肯定率 否定率

国際1年 1.4% 95.3% 0.7% 2.7% 96.6% 3.4% 1.3% 96.8% 0.6% 1.3% 98.1% 1.9%
国際2年 2.8% 94.3% 1.4% 1.4% 97.2% 2.8% 2.9% 97.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
国際3年 7.7% 90.0% 0.8% 1.5% 97.7% 2.3% 4.5% 94.0% 0.0% 1.5% 98.5% 1.5%
国際文化 3.8% 93.3% 1.0% 1.9% 97.1% 2.9% 2.8% 96.0% 0.2% 0.9% 98.8% 1.2%
科学1年 8.3% 87.9% 1.3% 2.5% 96.2% 3.8% 9.9% 87.3% 0.0% 2.8% 97.2% 2.8%
科学2年 18.7% 80.6% 0.7% 0.0% 99.3% 0.7% 14.1% 80.5% 1.3% 4.0% 94.6% 5.4%
科学3年 11.2% 82.8% 1.7% 4.3% 94.0% 6.0% 16.6% 82.1% 0.0% 1.4% 98.6% 1.4%
総合科学 12.6% 84.0% 1.2% 2.2% 96.6% 3.4% 13.5% 83.3% 0.5% 2.8% 96.8% 3.2%
1年生 4.9% 91.5% 1.0% 2.6% 96.4% 3.6% 5.4% 92.3% 0.3% 2.0% 97.7% 2.3%
2年生 10.7% 87.5% 1.1% 0.7% 98.2% 1.8% 8.7% 88.5% 0.7% 2.1% 97.2% 2.8%
3年生 9.3% 86.6% 1.2% 2.8% 95.9% 4.1% 10.8% 87.8% 0.0% 1.4% 98.6% 1.4%
全体 8.2% 88.7% 1.1% 2.0% 96.9% 3.1% 8.2% 89.6% 0.3% 1.8% 97.8% 2.2%
国際1年 4.0% 92.6% 0.7% 2.7% 96.6% 3.4% 5.2% 92.8% 0.7% 1.3% 98.0% 2.0%
国際2年 12.1% 84.4% 1.4% 2.1% 96.5% 3.5% 18.6% 81.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
国際3年 20.5% 77.3% 0.0% 2.3% 97.7% 2.3% 17.2% 81.3% 0.0% 1.5% 98.5% 1.5%
国際文化 11.8% 85.1% 0.7% 2.4% 96.9% 3.1% 13.3% 85.5% 0.2% 0.9% 98.8% 1.2%
科学1年
科学2年
科学3年
総合科学
1年生 4.0% 92.6% 0.7% 2.7% 96.6% 3.4% 4.6% 90.2% 1.7% 3.4% 94.8% 5.2%
2年生 12.1% 84.4% 1.4% 2.1% 96.5% 3.5% 15.6% 82.1% 0.0% 2.2% 97.8% 2.2%
3年生 20.5% 77.3% 0.0% 2.3% 97.7% 2.3% 15.3% 83.1% 0.6% 1.1% 98.3% 1.7%
全体 11.8% 85.1% 0.7% 2.4% 96.9% 3.1% 11.9% 85.1% 0.8% 2.3% 97.0% 3.0%
国際1年 30.0% 65.3% 2.0% 2.7% 95.3% 4.7% 41.0% 57.7% 0.0% 1.3% 98.7% 1.3%
国際2年 46.9% 50.3% 0.7% 2.1% 97.2% 2.8% 54.6% 44.0% 1.4% 0.0% 98.6% 1.4%
国際3年 53.7% 45.5% 0.0% 0.7% 99.3% 0.7% 43.6% 54.9% 0.0% 1.5% 98.5% 1.5%
国際文化 43.1% 54.1% 0.9% 1.9% 97.2% 2.8% 46.3% 52.3% 0.5% 0.9% 98.6% 1.4%
科学1年
科学2年
科学3年
総合科学
1年生 30.0% 65.3% 2.0% 2.7% 95.3% 4.7% 37.3% 58.8% 0.6% 3.4% 96.0% 4.0%
2年生 46.9% 50.3% 0.7% 2.1% 97.2% 2.8% 44.4% 51.7% 1.7% 2.2% 96.1% 3.9%
3年生 53.7% 45.5% 0.0% 0.7% 99.3% 0.7% 35.2% 63.6% 0.0% 1.1% 98.9% 1.1%
全体 43.1% 54.1% 0.9% 1.9% 97.2% 2.8% 39.0% 58.0% 0.8% 2.3% 97.0% 3.0%

49

SGH関連の選考を
伴う研修（大阪大学
フューチャーグロー
バルリーダーズキャ
ンプ、ニューヨーク
研修）

50

SGH関連の希望者
対象の研修（夏季
フィールドワーク研
修、秋休み企業・大
学訪問研修）
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SSH関連の校外の
発表会（サイエンス
デイ、マスフェスタ、
科学コンテスト、
JSSF等）

平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度

2021/7/28


